

El Caudillo preside en El Escorial

LOS SOLEMNES FUNERALES CELEBRADOS PARA CONMEMORAR EL

XI ANIVERSARIO DE LA MUERTE DE JOSE ANTONIO

En Alicante continuaron los actos con solemnidad impresionante

EL ESCORIAL 20.— S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo Francisco Franco ha presidido los solemnes funerales celebrados con motivo del XI aniversario de la muerte del fundador de la Falange, José Antonio Primo de Rivera. En las primeras horas de la madrugada llegaron los representantes de la Vieja Guardia madrileña, que eran portadores sobre andas de una gran corona de laurel, que trasladaron desde la capital de España anoche, a pie. Con esta presentación llegaron también las centurias de montañeros y ciclistas, que se adelantaron en las proximidades de El Escorial con el fin de prestar juramento al jefe provincial.

JURA DE LAS CENTURIAS DE MONTAÑEROS Y CICLISTAS

A la misma hora, el jefe provincial del Movimiento y gobernador civil, don Carlos Ruiz, tomó juramento a estas centurias. En torno a la tumba de José Antonio habían sido colocados varios blandones. A las cinco de la mañana se formó la primera guardia, compuesta por los alumnos de la Facultad de Ciencias Económicas y Políticas, que se relevaban cada hora, y así continuaron en los turnos de vela el SEU, de las distintas Facultades de la Universidad Central.

Una gran multitud se agolpaba a los lados de la carretera de Madrid y ocupaba por completo las inmediaciones de La Lonja.

LLEGAN LOS MINISTROS

A las once comenzaron a llegar los ministros, presidente de las Cortes, subsecretarios de los distintos Departamentos ministeriales, directores generales, presidentes de los altos Tribunales, capitán general de la Región, jefes de Estados Mayores y nutridas representaciones de todas las dependencias ministeriales, Secretaría General del Movimiento, Delegación Nacional de Sindicatos, Sección Femenina y otros organismos.

LLEGADA DE S. E.

A las once y media en punto lle-

gó Su Excelencia el Jefe del Estado, que viste uniforme de capitán general y luce sobre su pecho la Cruz Laureada de San Fernando. El público que se estacionaba en los alrededores tributó a Su Excelencia una estruendosa ovación, a la que el Jefe del Estado correspondía sonriente, así como también a las enormes manifestaciones de entusiasmo de que era objeto por parte de los allí congregados. En primer lugar, el Caudillo fué condecorado por el capitán general de la Primera Región Militar, teniente general Muñoz Grandes, en compañía del cual y del jefe de su Casa Militar, teniente general Martín Alonso, revistó las fuerzas del Regimiento de Cantabria número 39, que le rindieron honores.

S. E. ES CUMPLIMENTADO POR EL GOBIERNO Y ALTAS JERARQUIAS

El inmenso gentío no cesó un solo momento en sus vítores y aclamaciones.

TURNOS DE VELA

Al penetrar el Caudillo en el templo, se formó un turno de vela integrado por el ministro de Justicia, señor Fernández Cuesta; el de la Gobernación, don Blas Pérez González; el de Trabajo, don José Gilrón; el de Agricultura, don Carlos

Rein; el de Industria y Comercio, señor Suñances, y el de Educación Nacional, señor Ibáñez Martín. A los veinte minutos les sucedieron en la vela los Palmos de Plata, capitán general de Madrid, teniente general Muñoz Grandes; delegado nacional de Sanidad, don Agustín Aznar; consejeros nacionales señores Yela Utrilla, Sancho Dávila, Jiménez Millas, Mora-Figueroa, Vicente, Perales, Bárcenas y Arredondo. Después de otros veinte minutos, éstos fueron relevados por los señores Vivar Téllez Valdés, Sanz Orrio y Castilla, y así continuaron los relevos de turnos, que durarán hasta las cinco de la tarde.

EL SOLEMNE FUNERAL

Ofició en el funeral el bibliotecario del Real Monasterio, P. Luciano Rubio, que ofició en la santa misa, asistido por dos profesores del Real Colegio de Alfonso XII, La Schola Cantorum del Monasterio, dirigida por el Padre Samuel Rubio, interpretó la misa de réquiem de Perosi. Terminada ésta, el obispo de Madrid-Alcalá y Patriarca de las Indias entonó un responso.

ACLAMACIONES AL CAUDILLO

Terminada la solemne función

La farsa de la O. N. U. en torno a España está suscitando los comentarios más diversos

PARIS, 20.—La farsa española ha concluido en Lake Success. Solamente quedan los que han pagado el pasto. Y esos somos nosotros, afirma el escritor Albert Mose en un artículo que bajo el título de «Epílogo de una farsa», ha publicado el «Epoch» órgano del P. R. L., refiriéndose al acuerdo adoptado por la Asamblea de la ONU acerca del caso español.

Aludiendo a lo mismo, «Le Monde» dice con grandes titulares: «La Asamblea dispone que se archive la cuestión española».

Los periódicos parisienses han dejado ya de insertar noticias o comentarios sobre este asunto, a excepción del comunista «France Travail», quien prorrumpie en lamentaciones por lo

ocurrido en la ONU con respecto a España y pone de relieve el apoyo prestado a ésta por los Estados Unidos.—(Efe).

LA PRENSA SUECA

ESTOCOLMO 20.—De éxito para España es calificado en los titulares de la Prensa sueca el acuerdo adoptado en la Asamblea de la ONU sobre el llamado «caso español». El órgano del partido socialista llega a considerar tal acuerdo como una terrible victoria del régimen español.—(Efe).

DICE CHATEAUBRIAND

RIO DE JANEIRO, 20.—El Caudillo de España rematará su victoria contra Moscú en el conflicto ideológico que divide al mundo, afirma en un artículo el director de «O Journal» Assis de Chateaubriand. A la par que los Estados Unidos se percatan de la importancia estratégica de España, ésta se acerca a Washington.—según el citado periodista—, pues según Rusia, quien no está junto a la URSS milita al lado de Norteamérica.—(Efe).

SATISFACCION DEL CONSUL BRASILEÑO

BARCELONA 20.—El cónsul general de los Estados Unidos del Brasil, señor Osario Dutra, ha manifestado a los periodistas sobre el llamado «caso español» debatido en la ONU, que sentía gran satisfacción por la firme actitud mantenida en un artículo de la cual tiene la esperanza de que el Brasil designe próximamente nuevo embajador en Madrid. Refiriéndose a las relaciones entre ambos países, ha dicho que el Brasil sigue con gran interés la evolución del arte, el progreso industrial y el desarrollo de la economía española. Hizo mención del éxito obtenido con la Exposición del Libro Español en Río de Janeiro, y agregó que irá paulatinamente en aumento y a tal efecto, la Cámara Hispano-brasileña de Comercio, establecida en Barcelona, realiza activos preparativos para organizar una amplia representación del comercio y la industria de España en la Exposición Internacional permanente que se instalará próximamente en el Hotel Quintandinha.

COMENTARIOS DE PERSONALIDADES CHILENAS

BARCELONA 20.—En el expreso han llegado de Madrid dos destacadas personalidades chilenas: don Enrique Cañas Flores, presidente de la

(Pasa a la tercera página)

Cortes Españolas

Don Pío Zabala, elegido consejero del Reino por los rectores de Universidad

MADRID, 20.—A las 5'15 de la tarde, en la sesión seguida de las Cortes Españolas, se procedió a la elección del representante de los rectores de Universidades, que habrá de ser designado consejero del Reino. Ocuparon la presidencia don Pío Zabala rector de la Universidad de Madrid; el señor Rodríguez Fornos, de la de Valencia, y el señor Sancho Izquierdo, de la de Zaragoza. Don Pío Zabala, a quien le ha sido amputada una pierna recientemente, llegó al Palacio de las Cortes en un carruaje especial para tal invalidez.

Tomaron parte en la votación diez rectores, y resultó elegido don Pío

religiosa, al Generalísimo Franco abandonó el templo y entre incesantes aclamaciones de la muchedumbre ocupó su coche y se dirigió hacia la carretera de Madrid.

EL DESFILE

Las fuerzas del Regimiento de (Pasa a la tercera página)

LA BODA DE LA PRINCESA ISABEL Y DEL TENIENTE MOUNTBATTEN

fué celebrada con inusitado entusiasmo por el pueblo inglés Más de un millón de personas aclamó a los nuevos duques de Edimburgo al paso de la comitiva

La presencia de Churchill fué acogida con una gran ovación



ANIMACION EXTRAORDINARIA

LONDRES, 20.—Desde las primeras horas de la madrugada, la capital británica se hallaba engalanada con motivo de la boda de la princesa Isabel de Inglaterra y el teniente Felipe Mountbatten.

GRAN ILUMINACION

Durante toda la noche estuvieron iluminados el edificio del Palacio Real de Buckingham y la Abadía de Westminster. En todos los edificios oficiales ondeaban banderas nacionales y, a pesar de que el día ha sido declarado festivo para efectos oficiales, se calcula que la afluencia de público fué una de las más grandiosas que se ha registrado en estos últimos tiempos.

Principalmente en los alrededores del Palacio Real y de la Abadía, eran muy numerosos los agentes de Policía distribuidos en lugares estratégicos. El total de personas que se situaron en las calles y edificios para presenciar el paso de los cortejos se calcula en cerca de un millón. Sólo en las inmediaciones de la Abadía había más de cincuenta mil personas. Caían algunas lloviznas, acompañadas de frío en la madrugada,

CIUDAD DEL VATICANO, 20.—

Ha pronunciado unas palabras a través de Radio Vaticano el obispo de Ciudad Real, doctor don Emeterio Echevarría Barrena, quien dirigió un saludo a sus diocesanos de la Mancha.—(Efe).

RECEPCION EN LA EMBAJADA

CIUDAD DEL VATICANO, 20.—En la Embajada de España ante la Santa Sede, se ha celebrado una recepción en honor de los prelados de Ciudad Real, Santander y Girona, que se encuentran en la Ciudad Eterna. Hicieron los honores el embajador de España y alto personal de la Embajada.

CIUDAD DEL VATICANO, 20.—

Asistieron al acto numerosos miembros de la colonia española.—

SALIDA PARA ROMA

BARAJAS, 20.—En el avión correo ha salido con dirección a Roma el cardenal primado, doctor Pla y Deniel.

LLEGADA DE PRELADOS ESPAÑOLES

CIUDAD DEL VATICANO, 20.—Han llegado a Roma el cardenal arzobispo de Toledo, doctor Pla y Deniel, y los obispos de Salamanca, doctor don Francisco Barredo, y de Tortosa, doctor don Manuel Moll. En el mismo avión llegó una Comisión del Consejo Superior de Misiones.—(Efe).

TAMBIEN EL ABAD MITRADO DE OSERA

BARAJAS, 20.—En avión, ha marchado a Roma el Defensor general del Cister y abad mitrado del Monasterio de Osera, don Jesús Alvarez.

CIUDAD DEL VATICANO, 20.—

Asistieron al acto numerosos miembros de la colonia española.—

CIUDAD DEL VATICANO, 20.—

Asistieron al acto numerosos miembros de la colonia española.—

CIUDAD DEL VATICANO, 20.—

Asistieron al acto numerosos miembros de la colonia española.—

CIUDAD DEL VATICANO, 20.—

Asistieron al acto numerosos miembros de la colonia española.—

CIUDAD DEL VATICANO, 20.—

Asistieron al acto numerosos miembros de la colonia española.—

CIUDAD DEL VATICANO, 20.—

Asistieron al acto numerosos miembros de la colonia española.—

CIUDAD DEL VATICANO, 20.—

Asistieron al acto numerosos miembros de la colonia española.—

CIUDAD DEL VATICANO, 20.—

Asistieron al acto numerosos miembros de la colonia española.—

CIUDAD DEL VATICANO, 20.—

Asistieron al acto numerosos miembros de la colonia española.—

CIUDAD DEL VATICANO, 20.—

Asistieron al acto numerosos miembros de la colonia española.—

CIUDAD DEL VATICANO, 20.—

Asistieron al acto numerosos miembros de la colonia española.—

CIUDAD DEL VATICANO, 20.—

Asistieron al acto numerosos miembros de la colonia española.—

CIUDAD DEL VATICANO, 20.—

Asistieron al acto numerosos miembros de la colonia española.—

CIUDAD DEL VATICANO, 20.—

Asistieron al acto numerosos miembros de la colonia española.—

CIUDAD DEL VATICANO, 20.—

Asistieron al acto numerosos miembros de la colonia española.—

CIUDAD DEL VATICANO, 20.—

Asistieron al acto numerosos miembros de la colonia española.—

CIUDAD DEL VATICANO, 20.—

Asistieron al acto numerosos miembros de la colonia española.—

CIUDAD DEL VATICANO, 20.—

Asistieron al acto numerosos miembros de la colonia española.—

CIUDAD DEL VATICANO, 20.—

Asistieron al acto numerosos miembros de la colonia española.—

CIUDAD DEL VATICANO, 20.—

Asistieron al acto numerosos miembros de la colonia española.—

CIUDAD DEL VATICANO, 20.—

Asistieron al acto numerosos miembros de la colonia española.—

CIUDAD DEL VATICANO, 20.—

Asistieron al acto numerosos miembros de la colonia española.—

CIUDAD DEL VATICANO, 20.—

Asistieron al acto numerosos miembros de la colonia española.—

CIUDAD DEL VATICANO, 20.—

Asistieron al acto numerosos miembros de la colonia española.—

CIUDAD DEL VATICANO, 20.—

Asistieron al acto numerosos miembros de la colonia española.—

CIUDAD DEL VATICANO, 20.—

Asistieron al acto numerosos miembros de la colonia española.—

CIUDAD DEL VATICANO, 20.—

Asistieron al acto numerosos miembros de la colonia española.—

CIUDAD DEL VATICANO, 20.—

Asistieron al acto numerosos miembros de la colonia española.—

CIUDAD DEL VATICANO, 20.—

Asistieron al acto numerosos miembros de la colonia española.—

CIUDAD DEL VATICANO, 20.—

Asistieron al acto numerosos miembros de la colonia española.—

CIUDAD DEL VATICANO, 20.—

Asistieron al acto numerosos miembros de la colonia española.—

CIUDAD DEL VATICANO, 20.—

Asistieron al acto numerosos miembros de la colonia española.—

CIUDAD DEL VATICANO, 20.—

Asistieron al acto numerosos miembros de la colonia española.—

CIUDAD DEL VATICANO, 20.—

Asistieron al acto numerosos miembros de la colonia española.—

El presidente Auriol hace un llamamiento a la cordura de los huelguistas franceses

Ha designado a León Blum para formar Gobierno, y hoy pedirá éste su confianza a la Asamblea

Los huelguistas siguen provocando serios incidentes en Francia y en Italia

PARIS, 20.—El presidente de la República francesa, Vincent Auriol, ha pedido a los seiscientos mil, aproximadamente, obreros que se hallan en huelga que se reincorporen inmediatamente al trabajo.

SE ESPERA LA DESIGNACION DE BLUM

PARIS, 20.—En los círculos políticos se espera el nombramiento de León Blum como jefe del Gobierno francés. Se sabe que antes de que Ramadier presentara la dimisión de su cargo, Blum hizo saber que aceptaría su nombramiento. León Blum cuenta en la actualidad 75 años. En los primeros días de la cuarta República aceptó la Presidencia del Gobierno por unas semanas. Sus médicos le han advertido que su estado de salud es grave y que corre peligro su vida si acepta el cargo de primer ministro en los momentos actuales.

AURIOU LLAMA A BLUM

PARIS, 20.—El presidente de la República francesa, Auriol, ha celebrado una entrevista con el dirigente socialista Leon Blum. Esta se celebró en el Palacio del Eliseo, residencia del primero, donde almorzó Blum.—(Efe).

NO TIENE NADA QUE DECIR

PARIS, 20.—Al salir del Eliseo, donde se entrevistó con el presidente Auriol, el veterano jefe socialista y ex presidente del Consejo Leon Blum dijo a los periodistas: «No tengo nada que manifestar».—(Efe).

SIGUEN LAS CONSULTAS

PARIS, 20.—El presidente Vincent Auriol ha reanudado las consultas con Guy Mollet, secretario general del partido socialista francés, y con el presidente de la mi-

CONSULTA CON SU PARTIDO

PARIS, 20.—Leon Blum ha terminado su consulta con los dirigentes del partido socialista y ha marchado al palacio presidencial a las siete de la tarde para informar al presidente, Vincent Auriol.—(Efe).

LEON BLUM ACEPTA EL ENCARGO

PARIS, 20.—Leon Blum ha sido encargado oficialmente de formar Gobierno. En la tarde del viernes se presentó a la Asamblea Nacional para bosquejar la política del futuro Gabinete, y en caso de lograr un voto de confianza, procederá a constituirlo.

PROBABLE PROGRAMA

PARIS, 20.—Se cree que Blum presentará mañana a la Asamblea un programa que incluye los siguientes puntos: Reajuste de los salarios más bajos hasta elevarlos al mínimo básico; estabilización de salarios y precios durante seis meses; imposición obligatoria de votaciones secretas para declarar huelgas, y nuevas tarifas para salvar el franco, cuyos pormenores se mantienen en secreto.—(Efe).

LOS COMUNISTAS OCUPAN LA FABRICA RENAULT

PARIS, 20.—Mientras que el presidente Auriol celebraba consultas para solucionar la crisis gubernamental, los huelguistas, dirigidos por los comunistas, ocuparon los talleres de la fábrica Renault, propiedad del Gobierno, en las afueras de París, sin ser molestados por la Policía.

LLAMAMIENTO DE RECLUTAS

PARIS, 20.—El Gobierno ha llamado a filas a la mitad de los reclutas de primera categoría del reemplazo incorporado este año y que

(Pasa a la tercera página)



detuvo en el pórtico del Oeste de la Abadía a las 12'28.

LA RECEPCION EN LA ABADIA

El monarca y ella fueron recibidos por el deán de Westminster. En este momento, los gigantesco granaderos reales hicieron el saludo real, mientras que en el interior del templo se escuchaban los sonos de una marcha triunfal interpretada por trompetas y tambores. La marcha ha sido compuesta especialmente por el maestro de música del rey, sir Arnold Bax.—(Efe).

EN LA ABADIA

LONDRES, 20.—Inmediatamente después de la llegada a la Abadía de Westminster de la princesa Isabel, comenzó la solemne ceremonia de la boda.

El templo presentaba un fantástico aspecto. A la derecha del altar mayor, en unos sillones escafiata y oro, se hallaban la reina Isabel, madre de la novia; la reina madre María, la duquesa de Kent y los duques de Gloucester. A la izquierda del altar, se encontraban en sillones idénticos la princesa Alicia de Grecia, madre del novio; el conde Mountbatten, tío del novio; y lady Mountbatten. Ocupaban lugar destacado el rey Miguel de Rumania, el rey de Irak, el rey Haakon de Noruega, los príncipes herederos de Suecia, la princesa regente de Holanda y el príncipe regente Carlos de Bélgica.

Al pie de los escalones del altar mayor se hallaban las ocho damas de honor de la princesa, presididas por la princesa Margarita, hermana de la novia. A su lado, y por este orden, seguían la hija menor de la duquesa de Kent, la princesa Alejandra de Kent; lady Carolina Montagu-Douglas-Scott, sobrina de la duquesa de Gloucester; lady Mary Cambridge, lady Isabel Lambert, la honorable Pamela Mountbatten, la honorable Margarita Elphinstone y miss Diana Bowleson, sobrina de la reina Isabel y prima de la novia.

DESPLUMBRANTE APARICION DE LA NOVIA

Mientras los compases de la marcha real con trompetas y tambores llenaban el ámbito del templo a las doce y media en punto, la princesa heredera Isabel apareció en el

(Pasa a la tercera página)

Heridas, Quemaduras, Infecciones de la Piel

Pomada de FOMENTBIOL - PENICILINA

(C. S. P. 32)

La Vida en la Ciudad

NOTA del DIA

Los músicos logroñeses se disponen como todos los años, a honrar a su excelsa Patrona, Santa Cecilia, cuya festividad es conmemorada por la Iglesia mañana, día 22. Nuestros músicos, habida cuenta de que no todos los que dedican todos sus entusiasmos al arte musical pueden vivir del mismo, y tienen que repartir sus actividades con otros trabajos que les ayuden a ir sorteando las dificultades de la vida, han trasladado la conmemoración al domingo, día 23, y para ello han organizado su programa, que merece un comentario, aunque sólo sea para recordar nuestro deseo de aficionados de ver juntos a la totalidad de los que pertenecen a la profesión celebrando su fiesta alegre y con cordial camaradería.

De momento sabemos el programa organizado por la banda municipal para dicho día 23, y que es el siguiente:

«A las 11:30, desde el Ayuntamiento, se dirigirá a la iglesia de la Redonda interpretando un bonito pasodoble.

«A los pueblos se les mide por su cultura. Las Escuelas de Formación de Sección Femenina elevan el nivel cultural de las mujeres españolas. Acudid a las Escuelas de Hogar y de Formación de la S. F.

A las 12 se celebrará una misa, en la que la banda interpretará las siguientes composiciones: «Andante cantabile» del cuarto to en re, Tshikowsky; «Andante de la Cassation», de Mozart; «Coro de peregrinos» de la ópera «Tannhauser», Wagner, y «Minuetto», de Paderewsky.

Seguidamente, desfila hasta la sala de ensayos, donde se observará con un vino español a los invitados.

En relación con estos actos, el director de la banda, señor Gil, en su nombre y en el de cuantos forman parte de la misma, nos ruega encarecidamente hagamos pública su invitación más complacida a todos los señores profesores músicos de Logroño.

No sabemos si la simpática banda del Asilo Provincial habrá organizado algún otro programa, pero insistimos en que nos agrada mucho ver un programa conjunto de bandas y orquestas, y de todos los Sres. músicos, pues siempre que se celebran reuniones de confraternidad suelen surgir sugerencias que —en este caso—, de llevarse a la realidad, saldrían ganando el arte musical y los aficionados. Y ni que decir tiene, los músicos en general.

Cumplido el que, cada año, consideramos un deber, sólo nos resta esperar y anticiparles nuestro deseo de que pasen un buen día.

R. de la C.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Educación y Descanso

Final del concurso de novelas

Se pone en conocimiento de los concursantes: María Cristina Martínez, Felipe Lorena, María Guadalupe Ayala, Agustín Rodríguez, Angelines Villanueva, Mariánita Gómez, Quinteto Olima, Pepe Huerva, Visitación Sáenz, Justo Roldán, Alicia Labarta Barreiro, Los Bocheiros Logroñeses, Quinteto Morgan, Juanita Gómez, Rocía González y Alberto, Raconber y Julián M. Baranda, que por haber sido clasificados para la final del concurso, actuarán mañana, sábado, en el Teatro Bretón de los Herreros para poder aspirar a los primeros premios, y a tal fin han de retirar de nuestras oficinas, Calvo Sotelo 6, el correspondiente pase al escenario, sin el cual no les serán permitida la entrada.

LA PRIMERA DAMA

Una producción grandiosa de FRANK BORZAGE para la «Universal Internacionales»

Venta por pisos

de casa terminando de construir. TRATO DIRECTO CON EL CONSTRUCTOR.

«Construcciones Chocarro»

Vara de Rey, 49, 1.º, Izq. Teléf. 23-27.

PIDA SUS NEUMATICOS

«GALINDO», «PIRELLI» O «MICHELIN»

POR MEDIACION DE «AUTOMOTOR, S. L.»
Babriolo, 31. Teléfono 192.
CALAHORRA.

Semilla de alfalfa

compro. LA NEGRITA, Tif. 2065

Guía Sanitaria

F. ALMAZAN CALVO

MEDICINA INTERNA

NUTRICION — SANGRE — SE-
CRECIONES INTERNAS — EN-
FERMEDADES ALERGICAS —
REUMATISMOS.

Consulta: De 11 a 1 y de 4 a 6.
Av. Portugal, 11 1.º (C.E.P. 13)

Dr. Luis Elizaguirre

CORAZON Y PULMON

Director del Sanatorio de Ntra. Sra. del Pilar. Teléf. 134-50. Puerto, 16, SAN SEBASTIAN. (C. S. n.º 23)

M. DE PINILLOS

OCULISTA

C. Sotelo, 10. Tif. 1390. (C.S.P. 16)

MARTIN AYUSO

ORTOPEDICO

Grande visita el día 26 de cada mes, bajo la dirección de D. ERNESTO MARTINEZ INIGUEZ.
Duj. Victoria, 40, 3.º. (C.S.P. 23.)

ALONSO SANTAOLALLA

MEDICINA GENERAL y PARTOS

Consulta: De 11 a 2 y de 4 a 6.
V. de Rey, 7, 1.º Izq. Teléf. 1112
(C. S. P. n.º 5)

S. MILLANES

De la Beneficencia Provincial

Pulmón y corazón

Consulta de 12 a 2 y de 5 a 7.
V. de Rey, 7, 1.º Izq. Teléf. 2328.
(C. S. P. n.º 20)

TEATRO BRETON DE LOS HERREROS

MANANA, SABADO, a las 10'30 noche

FINAL DEL CONCURSO DE NOVELES

Organizado por la Obra Sindical

«EDUCACION Y DESCANSO»

Los aliados a la Obra pueden retirar sus localidades con el beneficio que se les concede en la localidad de butaca, de 11 a 1'30, en Calvo Sotelo, 6, y desde las 4 de la tarde en adelante, en la taquilla del Teatro Bretón. Pasado este día no podrán exigir el citado descuento.

Frontón Beti-Jai

MANANA, SABADO. — A LAS DIEZ Y MEDIA DE LA NOCHE

MAGNIFICO PROGRAMA PELOTISTICO

Primero

Unamuno y Mondragonés - Urcelay II y Larrañaga I

Segundo

ARRIEN y ARRIARAN II

contra

CHIQUITO IRAETA y LAZCANO

PRECIOS: Palco, 18; Butaca, 14; Delant. general, 7; General, 4.

mez, Quinteto Olima, Pepe Huerva, Visitación Sáenz, Justo Roldán, Alicia Labarta Barreiro, Los Bocheiros Logroñeses, Quinteto Morgan, Juanita Gómez, Rocía González y Alberto, Raconber y Julián M. Baranda, que por haber sido clasificados para la final del concurso, actuarán mañana, sábado, en el Teatro Bretón de los Herreros para poder aspirar a los primeros premios, y a tal fin han de retirar de nuestras oficinas, Calvo Sotelo 6, el correspondiente pase al escenario, sin el cual no les serán permitida la entrada.

El vestuario de GINGER ROGERS en LA PRIMERA DAMA es sencillamente fastuoso. GINGER ROGERS siempre ambicionó el verse en la pantalla vestida de época, y este sueño se convierte en realidad en LA PRIMERA DAMA, representando a la distinguida esposa de uno de los primeros presidentes de los Estados Unidos.

SECCION RELIGIOSA

PARROQUIA DE LA REDONDA.

—Hoy, viernes a las ocho y cuarto de la tarde, las jóvenes de A. C. celebran su círculo de espartillo reglamentario.

Se ruega la más puntual asistencia a todas las asociadas, y se les avisa que lleven papel y pluma para que tomen unas notas.

BODAS DE ORO RELIGIOSAS.

—Se celebrarán en la capilla de MM. gustinas, Ermitaños con motivo de conmemorar el quincuagésimo aniversario de profesión religiosa la R. Madre Peresa Mateo del Amor Hermoso, el día 22, a las diez de la mañana, con misa solemne, renovación de los santos votos, plática por el Rvdo. señor don Fermín Jiménez Delgado, sobrino de la festejada, y solemne Te Deum en acción de gracias a tan insignie beneficio dispensado liberalmente por la infinita misericordia de Dios Nuestro Señor.

En la imposibilidad de comunicar en particular tan fastoso acontecimiento a cuantas personas de aprecio tiene entre los logroñeses tan ejemplar Madre, lo hacemos desde estas líneas, deseando sirvan de invitación a las numerosas amistades de la venerable comunidad.

NOVENA DE LA MILAGROSA.

—Continúa la Colegiata repleta de fieles que acuden a oír la autorizada palabra del R. P. Gúrdipe, que ocupa la sagrada cátedra durante el novenario a la Virgen Milagrosa.

Glosa «La Inmaculada como Madre de la tradición española», acompañando su disertación con gran abundancia de amenos ejemplos y de datos históricos.

Después del sermón y dada la bendición con el Santísimo, se cantó la Salve popular en la capilla de la Virgen Milagrosa.

El fervor mariano continúa en auge, por lo que es de esperar que, si cabe, las amplias naves de nuestra Colegiata sean insuficientes para contener a los fieles devotos de tan buena Madre.

ABRIGOS DE PIEL

PARA SEÑORA Y NIÑOS

SAN MARTIN

PORTALES 20. TELEFONO 328

CALAHORRA

CENTROS OFICIALES

Comisión Provincial de Mutilados de Guerra

Para el próximo día 10 de diciembre está anunciado el concurso

Necrológicas

Ayer, después de recibir con resignación cristiana los Santos Sacramentos, entregó su alma al Señor, nuestro apreciado convecino don Ismael Alonso Ruiz.

Su fallecimiento ha causado penosa impresión entre las numerosas amistades de la familia doliente, dadas las excelentes prendas personales que adornaban al finado, puestas de relieve lo mismo en su vida pública que privada.

Testimoniamos con este triste motivo nuestra sincera condolencia a sus apenado padre, don Nicolás Alonso; hermanos don Venancio, don Nicolás y doña Andrea; hermanas políticas, doña Rosita Laguarda y doña Lucí Orío; sobrinos, tíos, primos y demás familia, y rogamos a nuestros lectores una oración por el alma del finado don Ismael Alonso Ruiz.

LA PRIMERA DAMA

Una magnífica epopeya de amor y sacrificio. Mañana, sábado, GRANDIOSO ESTRENO en el OLYMPIA.

Neumáticos PIRELLI

Sus pedidos serán despachados rápidamente por su agente

AUTO-RIOJA

C. SOTELO, 19. — LOGROÑO.

HOY.-Frontón Cinema

Monumental Programa DOBLE!

Precios populares

Patío, 2 Ptas. Palco, 1 Pta.

1.º.—ESTRENO SENSACIONAL

UNA PELICULA PARA ESPAÑOLES, HECHA POR MEXICANOS QUE QUIEREN A ESPAÑA.

Joaquín PARDAYE

Los HIJOS de DON VENANCIO

Producida por **Filmes**

ALICIA RAVEL
RAFAEL BANQUELLI
HORACIO CASARIN
2.º MARILU

2.—La resucitante, película

DEMASIADOS MARIDOS

JEAN ARTHUR, MELVYN DOUGLAS y FRED MC. MURRAY.

Un grandioso Programa Doble! Sesión continua desde las 5.

Rialto

Viernes, 21 noviembre 1947

«Estreno sensacional!»

con la marca de los éxitos

«WARNER BROS»

«Grandiosidad en la interpretación!»

«Grandiosidad en su argumentoll»

«Grandiosidad en la dirección!»

PAUL MUNI

ARABE UN NUEVO TITULO A SU GRANDIOSA GALERIA DE TRIUNFOS, EN UN PAPEL APROPIADO A SU EXCEPCIONAL GENIO INTERPRETATIVO.

«SU FIGURA ARTISTICA ORBEA CON LOS AÑOS!»

SESION CONTINUA DESDE LAS CINCO

oposición para cubrir una plaza de cobrador en la sucursal del Banco Central de Calahorra, dotada con el haber anual de cuatro mil cuatrocientas pesetas, más los pluses y pagas reglamentarias.

La edad reglamentaria para el ingreso es la comprendida entre los 22 y 30 años.

Los Caballeros Mutilados que deseen más datos complementarios, deberán solicitarlos en esta Comisión Provincial.

Noticias diversas

Detención.—Habiéndose puesto en conocimiento de la Jefatura de la Guardia Municipal que en el día de ayer se presentó en el domicilio de la vecina de esta capital Gloria Romero Iñiguez, sito en la calle Oviedo número 3, tercero, la gitana Juana Sarguera Arenas, que con el pretexto de echarle las cartas, penetró en su piso y amenazándole con una navaja, le sustrajo unas prendas de vestir, ocho pesetas en metálico y otros varios objetos de menor importancia, se hicieron las oportunas gestiones para practicar la detención de la gitana, habiéndolo logrado en el preciso momento que intentaba timar otras 25 pesetas.

Asistencias.—En el Cuarto de Socorro del Hospital Provincial se practicaron ayer las siguientes asistencias:

Isidro Sáenz Solano, de 23 años, chofer, y con domicilio en la calle Rodríguez Paterna número 28, de herida contusa en el dedo anular de la mano izquierda, producida al desmontar una rueda de camión; Florencio García, de 20 años, de Eñena, de herida contusa en la región superciliar izquierda, producida por un golpe; Eliseo Alonso Adán, de 22 años, mecánico, domiciliado en San Adrián, 40, de herida contusa en la región occipital, por caída en la vía pública; Heliodoro Fernández, de 14 años, domiciliado en la calle Marqués de San Nicolás, 80, de herida punzante en la planta del pie izquierdo, producida por un clavo en la vía pública, y Plácida Castel Giménez, de 23 años, con domicilio en la calle Marqués de San Nicolás (Posada San Antón), de heridas cortantes en los dedos anular, medio y meñique de la mano derecha, producidas con unas tijeras en el río Ebro.

Todas las lesiones fueron calificadas de leves, salvo complicación.

Supón por elegos.—En el sorteo celebrado ayer, resultó premiado el número 028.

Los cupones terminados en 28 están premiados con 250 pesetas cada uno.

«Sin pegotes que molesten por dentro y afear la pala, le dejaron como nuevos sus calzados, SISTEMA «MANTAS», Plaza de San Agustín, 5, Albergaría «LA VALEN».

HARINA DE PESCADO

de alfalfa, lino, carne, conchilla, aceite nigado de bivalvos, «LA NEGRITA». — Teléfono 20-28

Zapatitos a quince pesetas

de señora. ZAPATILLAS imborrables a precios sin competencia. Fabricación propia. Albergaría OCHOA, Sagasta, 25.

Dispensario de la Cruz Roja

Servicios y tratamientos a particulares con tarifas especiales. Detalle en el Dispensario de la Cruz Roja, Murrieta, 17.

HOY.-Teatro Moderno

Continúa desde las cinco

Butaca: 2 Ptas.

Extraordinario Programa Doble

1.—Una película impresionante y magnífica

EL SEPTIMO CIELO

Con SIMONE SIMON y JAMES STEWART.

2.—La emocionante película de aventuras

Mando siniestro

Con CLAIRE TREVOR, WALTER PIDGON y JOHN WAYNE. — Luchas y persecuciones emocionantes.

BUTACA, 2 PESETAS

MANANA, SABADO

Cine Alhambra

«SENSACIONAL ESTRENO!»

Primera y segunda jornadas

El misterio de la gardenia

y

La trampa fatal

«La nueva y terrible arma secreta EL RAYO DE LA MUERTE.» Los altos fondos de Londres y París, alidos al servicio del crimen...

«INTRIGAN!» «MISTERIO!» «ACCION!» «LUCHAS!»

Café-Bar-Restaurante El Chaval

«VERDADERA LLUVIA DE ARTISTAS!»

HOY — «ACONTECIMIENTO!»

LOS CHIMBEROS

el conjunto músico-vocal más famoso de España, procedente de Barcelona y de paso para Portugal, actuará durante unos días en el Café «EL CHAVAL», donde son tan queridos y admirados.

FREGOLIN y su Pandilla

capitanes por el «TIO ROQUE».

TERESITA GIMENO

PRECIOSA ARTISTA.

«15 artistas en escena! Es un programa... del CHAVAL»

Saboree durante este espectáculo monstruo el exquisito menú que sirve a diario este famoso Restaurante.

UN BULTO PEQUEÑO EN LA INGLE

está Vd. herniado. Antes que tome más desarrollo y se exponga a los peligros, adopte la moderna creación «Sander» (patente y registro n.º 106.739), dispositivo de tipo americano perfecto y cómodo por excelencia. (C. S. 10.056). NOTA.—Visita en LOGROÑO, lunes, 24 de noviembre, de 10 a 1. Consultorio del Dr. García Atance, Avenida de Colón, 11.

ESTUDIO ORTOPEDICO «SANDER»
Fernando, 2. Barcelona.

Grandes Ferias de la Concepción

TODA CLASE DE GANADOS, EN

SANTO DOMINGO DE LA CALZADA

Del 8 al 12 de diciembre

LAS MAS CONCURRIDAS DE LA REGION.

TEATRO — CINE — BAILES PUBLICOS Y DE SOCIEDAD

ESTA CIUDAD CUENTA CON HOTELES DE GRAN CONFORT Y ALOJAMIENTOS ECONOMICOS.

Ganaderos: Acudid con vuestros ganados a tan renombrada feria

HOY.-TEATRO BRETON

«SOLEMNE ACONTECIMIENTO CINEMATOGRAFICO!»

Tarde a las 7:30 (localidades numeradas) y Noche a las 10'45

ESTRENO de la película NACIONAL que dejará en el ánimo de todos los espectadores una impresión imborrable

Mariona Rebull

(Primer premio del concurso nacional de cinematografía)

La magnífica superproducción española de SAENZ DE HEREDIA. Con JOSE MARIA SROANE y BLANCA DE SILOS.

La película aclamada en Madrid y Barcelona con unánime entusiasmo.

MUY IMPORTANTE: La taquilla, abierta desde las CUATRO.

¡ATENCIÓN!... NIÑOS! EL DOMINGO, en el TEATRO BRETON GRAN FUNCION INFANTIL

DOS SENSACIONALES PELICULAS: Aptas para todas las edades.

BUTACA: 2 PESETAS.

Hoy-CINEMA DIANA

Continúa desde las cinco

GRAN ACONTECIMIENTO CINEMATOGRAFICO

ESTRENO SENSACIONAL

CINCO TUMBAS al CAIRO

TOLERADO PARA MENORES

con FRANCHOT TONE, ANNE BAXTER, ERICH VON STROHEIM y AKIM TAMKOFF.

«¿Cuál era el gran secreto que poseía el mariscal Rommel para conquistar el continente africano?»

Alta aventura, intriga, amor desesperado detrás de las líneas del ejército de Rommel.

UNA SUPERPRODUCCION GRANDIOSA «MERCURIO FILMS».

UN ESCRITOR GENIAL

HICION

UN DIRECTOR GENIAL

EDWARD GOULDING

UN ACTOR GENIAL

PAUL MUNI

UNA OBRA MAESTRA

No Estamos Solos

con JANE BRYAN

PRESENTADA POR REY GORIA FILMS

SESION CONTINUA DESDE LAS CINCO

EL CAUDILLO PRESIDE EN EL ESCORIAL... LA BODA DE LA PRINCESA ISABEL...

(Viene de la primera plana)

Cantabria y los 12.500 afiliados al Movimiento desfilaron ante las jerarquías y autoridades.
Terminado el desfile, los ministros, presidente de las Cortes y altos funcionarios, abandonaron El Escorial.

PALABRAS DEL MINISTRO DE JUSTICIA

SAN LORENZO DE EL ESCORIAL, 20.— El ministro de Justicia, señor Fernández Cuesta, al terminar el desfile de las quince centurias de F. E. T. y de las JONS ante las autoridades, les dirigió unas palabras. En breves palabras dijo que la verdad de España se abre camino entre el mundo del liberalismo y del comunismo. Dijo también que hay que proseguir en la fe y en la unidad de todos los españoles para alcanzar los postulados tantas veces dichos por José Antonio. Terminó con un Viva España, Viva Franco y un presente a José Antonio, que fueron contestados por todos los asistentes con fervor y patriotismo indescriptibles.

EN ALICANTE

ALICANTE, 20.— Durante toda la noche, las camaradas de las Falanges Juveniles de Franco de los diversos pueblos de la provincia de Alicante y de las restantes de España, han montado sus turnos de guardia sin interrupción ante la cruz que señala el lugar en que fué fusilado José Antonio el 20 de noviembre de 1936. La noche, después y magnífica, transcurrió con un clima verdaderamente primaveral.

LUTO EN LA CIUDAD

Por la mañana, la ciudad amaneció engalanada con gran número de colgaduras de los colores nacionales y del Movimiento en las que se veían cruces negras en señal de duelo, y también en todos los centros oficiales, representaciones diplomáticas y edificios más o menos relacionados con los establecimientos del Estado, ondean las banderas a media asta. El comercio ha cerrado sus puertas totalmente, y el luto de la ciudad continuará hasta las siete de la tarde.

FORMACION DEL FRENTE DE JUVENTUDES

A las cinco y media de la mañana formaron ante la puerta del Monasterio de Nuestra Señora del Rosario y San Telmo, antiguo Casaprisión, la Falange de la Academia Nacional de Mandos José Antonio, venida de Madrid; el Frente de Juventudes y también las tres centurias de las Falanges Juveniles de Franco que se hallaban instaladas estos días en el campamento «Velite» de Noviembre, con sus banderines de las provincias respectivas, Formaba, asimismo, la Vieja Guardia, que ha enviado una representación de cada una de las regiones españolas.

LOS RELEVOS

A las seis en punto se efectuó, ante la cruz del patio de la Casa-Prisión el relevo de las escuadras juveniles de Franco. A la misma hora llegaron al Monasterio el secretario nacional del Frente de Juventudes, Pérez Viñeta, acompañado del gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, José María Paternina, y las restantes primeras autoridades y jerarquías.

LA MISA

Inmediatamente después pasaron a la capilla todas las autoridades y jerarquías, que se alza en lo que fué galería de la celda de José Antonio durante su estancia en la prisión provincial de Alicante y quedó constituida la presidencia para la misa, que comenzó poco después de las seis.
Ofició en la misa el P. José Antonio Rodrigo, de la Orden de Predicadores, y ayudaron en el santo sacrificio dos instructores del Frente de Juventudes de la Academia Nacional de Mandos José Antonio. Formaron guardia de honor, ante el altar, camaradas de la Vieja Guardia alicantina y, junto a ellos, se encontraban las representaciones de la Vieja Guardia de todas las regiones de España.
En el altar donde se celebró la misa por el eterno descanso del alma de José Antonio, se hallaba ya colocada la imagen de la Virgen de la Merced que el año pasado regalaron los exaltivos españoles para esta capilla. Durante el santo sacrificio, un instructor del Frente de Juventudes leyó los párrafos votivos.

EL IMPRESIONANTE ACTO EVOCATIVO

Terminado el acto religioso, las autoridades y jerarquías pasaron al patio donde fué fusilado José Antonio.
Allí se hallaban ya formadas todas las centurias y escuadras de las Falanges Juveniles de Franco que se encuentran en Alicante, prestando guardia, y en otro lugar, los jefes de cada una de las centurias que han venido en representación de las respectivas provincias, portadoras de los guiones de cada una de ellas.
A las 6:40 en punto de la mañana, hora exacta en que se cumple el XI aniversario de la muerte del Fundador, todas las campanas de las iglesias, templos y capillas de la ciudad doblaron en señal de duelo, y en ese mismo momento, el desfile de órdenes dió un prolonga-

dísimo toque de atención, coincidiendo con el instante en que se apagaban todas las luces del edificio y comenzaba el acto evocativo.

OFRENDA DE CORONAS

En primer lugar, fué depositada una monumental corona de laurel, ofrenda de la Jefatura Provincial del Movimiento, al pie de la cruz que señala el lugar en que cayó José Antonio. Esta corona, que mide tres metros de diámetro, era portada por el secretario nacional del Frente de Juventudes, gobernador civil y jefe provincial del Movimiento y el general Araujo Soler. A continuación, otra corona de flores naturales, casi de idéntico tamaño, ofrenda de la Vieja Guardia alicantina, fué depositada por el secretario provincial de la Vieja Guardia y el secretario de la Junta Central de Recompensas y Distinciones, camarada Aguilar Sanabria. Durante todo este tiempo cubrieron la guardia las Falanges Juveniles de Franco.

A las 6:45 se efectuó el relevo por las primeras jerarquías nacionales que asistían al acto.

El secretario nacional del Frente de Juventudes pronunció las palabras que dijo José Antonio en el entierro de Matías Montero. La primera guardia de jerarquías nacionales ante la cruz que señala el lugar donde cayó José Antonio, que, formada por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, el secretario nacional del Frente de Juventudes, el general Araujo Soler y el secretario de la Junta Central de Recompensas y Distinciones.

Antes de terminar el acto evocativo, fué entonada por el P. Antonio Rodrigo, que celebró la misa en la capilla de José Antonio, una oración por el eterno descanso del alma del Fundador.

EN EL CEMENTERIO

A las siete de la mañana terminó el acto en el patio de la Casa-Prisión, se emprendió la marcha hacia el cementerio municipal de Nuestra Señora de los Remedios, donde se conserva la huella petrificada que dejó el cuerpo de José Antonio en la primera fosa que ocupó. Allí prestaban guardia, también, camaradas de la Vieja Guardia alicantina, y fué depositada una monumental corona de flores naturales, de tres metros de diámetro, ofrenda de la O.N.U. con el apoyo del Movimiento, y de la que fueron portadores, hasta la fosa, el gobernador civil, el secretario nacional del Frente de Juventudes, el general Araujo Soler, alcalde, jefe provincial del Movimiento y otras jerarquías. El gobernador civil hizo la ofrenda de las cinco rosas simbólicas y, a continuación, el doctor don Francisco Giner entonó un responso.

La farsa de la O. N. U.

(Viene de primera plana)

Comisión de Relaciones Exteriores del Parlamento de aquel país, y don Eduardo Moore, también diputado y ex presidente del partido liberal.
Interrogado el señor Cañas Flores, manifestó, refiriéndose a los acuerdos de la ONU sobre España, que, cuando se dirigió a nuestro país, hallándose en Río de Janeiro, escribió al embajador de España en Buenos Aires y al cónsul general de España en la Argentina diciéndoles que pasaría todo lo que hemos sabido. «No me explico — agregó — el voto de la delegación chilena en esta cuestión, después de lo que hicieron con Chile Rusia y sus satélites. He escrito a mi país preguntando el significado que el Gobierno concede a su actitud en el Organismo Internacional.
Nuestro Gobierno, como saben ustedes, es técnico o apolítico. Considero que esta situación no se prolongará muchos meses y que se formará un Gobierno con liberales y conservadores, lo que repercutirá favorablemente en las relaciones de Chile con España. Soy un ardiente partidario de normalizar estas relaciones y aún de ampliarlas, al igual que lo es mi partido, el conservador. Las actuales relaciones son correctas y hasta cordiales, y tengo la impresión de que no pasarán muchos meses antes de que el nuevo Ministerio nombre, asimismo, embajador en Madrid.

Terminó haciendo elogios de España y del presidente señor González Videla, al que el pueblo rodea de una ferviente adhesión porque le ve en la primera línea anticomunista.
El diputado don Eduardo Moore Montero, dijo: «Chile ama a España íntimamente, y quizá aún en aquellos momentos en que pudieran aparecer algunos elementos de tergiversas desosados o distanciar a nuestro Gobierno de España, puedo decir que el ambiente general era favorable y cariñoso hacia la Madre Patria». Agregó que el momento internacional es también favorable a nuestro país, porque la razón, que se va haciendo universal, de las Repúblicas democráticas de América frente al comunismo y a las maquinaciones de Rusia, imponen que España, al igual que nosotros, sea una ferviente defensora de la libertad y en el mundo contra los avances del marxismo, ve llegar su hora de justificación plena de triunfo. «Los políticos de orden, que en Chile levantamos la bandera del anticomunismo, vemos con profunda satisfacción el triunfo de los partidos, hombres y naciones que desde un principio descubrieron los peligros del comunismo y tuvieron el valor de combatirlo.
Dijo finalmente que antes de regresar a su país juntamente con su compañero «el jefe del Estado y Generalísimo Franco»

ANTE EL MONUMENTO A LOS CAIDOS

Más tarde, las jerarquías nacionales y autoridades se trasladaron al mismo monumento a los Caídos, que se alza en uno de los lugares más altos y apartados del cementerio, de bellísima traza, y que será inaugurado el próximo día 29. En esta cripta y capilla, construida por el Ayuntamiento, con la aportación económica del Gobierno Civil, han sido dispuestos cincuenta y dos fosos individuales, de mármol negro, en una galería sobria y sencillísima, en las que serán depositados los restos de los camaradas de la Falange alicantina caídos por Dios y por España.

IMPOSICION DE CONDECORACIONES

Terminada la visita a la cripta y capilla de los Caídos, las autoridades emprendieron el regreso a la capital, y el secretario nacional del Frente de Juventudes, acompañado de las restantes jerarquías, volvieron de nuevo a la Casa-Prisión de José Antonio, donde se verificó más tarde el acto de imposición de 26 condecoraciones a los camaradas de las Falanges Juveniles de Franco que han merecido estas distinciones del Caudillo. Pronunció unas palabras el Sr. Pérez Viñeta.

HOMENAJE A LOS PRODUCTORES

Desde primeras horas de la mañana, y mucho antes de la señalada para comenzar el desfile de todos los productores alicantinos que, portadores de coronas, se encaminaban a la Casa-Prisión de José Antonio para rendir su homenaje al Fundador, ya se hallaba concentrado un gentío enorme que esperaba la señal de la partida en esta roquería luctuosa, ya tradicional, con que el pueblo español rinde su adhesión a la memoria de José Antonio.

Organizada la marcha por los Sindicatos, todas las representaciones productoras alicantinas y muchas procedentes de diversas localidades de la provincia, así como representaciones de la Vieja Guardia y de las Falanges locales, se dirigieron por la carretera de Ocaña al Monasterio de Nuestra Señora del Rosario y San Telmo, en una imponente manifestación de fe, superior, si cabe, a las realizadas en años anteriores. También un gentío imponente, integrado en su mayoría por mujeres y jóvenes que por no estar encuadradas en los Sindicatos no podían hacer este recorrido en compañía de las representaciones productoras, desfilan sin cesar por la carretera, y es tal la aglomeración de los visitantes a la Casa-Prisión de José Antonio, que el servicio de tranvías, a pesar de su intensidad, resultó insuficiente, con mucho, para trasladar a la ingente masa de visitantes.

FINAL DE LOS ACTOS

ALICANTE, 20.— Durante toda la tarde ha continuado el desfile incesante de público de la capital y de todos los pueblos de la provincia, con dirección al Monasterio de Nuestra Señora del Rosario y San Telmo, y al cementerio.

A las seis de la tarde, y en la capilla del Monasterio se rezó el Santo Rosario. Asistieron el gobernador civil, autoridades y numerosísimo público que llenaba totalmente la capilla. Terminado el rezo, todos los presentes se trasladaron al patio donde se alza la cruz que señala el lugar donde cayó José Antonio, y en él formaron los guiones representativos de las Falanges Juveniles de Franco, de cada una de las provincias españolas.

Se rezó un responso por el eterno descanso del alma de José Antonio Primo de Rivera, y el gobernador civil dió los presentes de ritual.

Al toque de clarín que señalaba el final del día de luto en Alicante, y de los actos conmemorativos, todos los guiones de las Falanges Juveniles de Franco fueron inclinados hasta tocar tierra. Con esta simbólica ofrenda se cerraron los actos del XI aniversario de la muerte del fundador de la Falange.

EN EL QUE FUE DESPACHO DEL FUNDADOR

MADRID, 20.— Como en años anteriores, en el que fué despacho de José Antonio en la Cuesta de Santo Domingo, se ha rezado a última hora de la tarde el Santo Rosario. Asistieron gran número de afiliadas a la S. F., la delegada nacional, Pilar Primo de Rivera, ex ministro de Agricultura Miguel Primo de Rivera, y varios consejeros nacionales, autoridades madrileñas y jerarquías.

El ministro de Estados Unidos visita Montserrat

BARCELONA, 20.— El encargado de Negocios de los Estados Unidos en España, Mr. Culbertson, ha salido esta mañana con dirección a San Sadurn de Noya con objeto de conocer el proceso de fabricación del champagne que allí se elabora. Después se trasladó al Monasterio de Montserrat, donde fué recibido por el abad mitrado, visitando lo más notable de la Abadía benedictina y sus alrededores.

Después, el P. Escarré le invitó a almorzar, así como al séquito del ilustre diplomático.

(Viene de primera página)

interior de la Abadía. Daba el brazo a su padre y padrino de boda, el rey Jorge VI, que vestía el uniforme de almirante de la Escuadra británica. Caminaron unos cien metros con paso lento sobre una alfombra roja hasta el crucero. La novia lucía una magnífica creación de satén con incrustaciones de «montañés» y perlas. El cuello tenía forma de corazón, con mangas largas y ceñidas. Hasta la cintura, el vestido se ajustaba al cuerpo. La falda, larga, llegaba hasta el suelo, adornada con guirnalda de rosas blancas. La cola se componía de tres telas de tul, de cuatro metros y medio de longitud, sujetas con una diadema de perlas y diamantes. La princesa iba calzada con zapatos de satén blanco de suela gruesa y altos tacones, sujetos al empeño con una tira de plata adornada con perlas. En la mano llevaba un ramo de orquídeas blancas. Abría la marcha el deán de Westminster, con casulla dorada. A continuación seguían el rey y la princesa Isabel. Después ocho caballeros del rey y el coro de la Abadía, cuyos miembros iban vestidos de escarlata y blanco. Carraban el cortejo los niños de la capilla real, vestidos también de escarlata y oro.

EL NOVIO

En el crucero se encontraba el teniente Mountbatten, quien vestía el uniforme de la Marina de Guerra británica con los pasadores de sus condecoraciones y con la espada que perteneció al abuelo de la novia, el rey Jorge V de Inglaterra. A su lado figuraba el marqués de Milford-Haven, su padrino de boda, que también vestía el uniforme de la Marina británica.

AVANZA EL CORTEJO

Juntos los novios, subieron cuatro escalones ante el altar mayor y se arrodillaron sobre unos almohadones en el quinto escalón, en el mismo lugar donde se arrodillaron los padres de la novia, Jorge VI y la reina Isabel, cuando se casaron en el año 1923, y donde Guillermo el Conquistador, se arrodilló en el año 1066 para ser coronado rey de Inglaterra. El rey se colocó al lado de la novia, y el marqués de Milford al lado del novio.

COMIENZA LA CEREMONIA

A las 12:43 comenzó la solemne ceremonia de la boda de la princesa heredera Isabel de Inglaterra con su alteza real el duque de Edimburgo, que, con el rey Jorge VI y el marqués de Milford-Haven, se hallaba al pie del altar mayor.

A las doce y treinta y cinco, el arzobispo de Canterbury comenzó diciendo:

«Queridos hermanos: Nos hemos congregado hoy aquí para unir en el Santo Sacramento del matrimonio a este hombre y a esta mujer. A continuación preguntó si había alguna persona que supiera de algún impedimento para la unión legal.

DATOS CRONOLOGICOS

Tras unos minutos de pausa, prosiguió la ceremonia del siguiente modo:

12:39: El duque de Edimburgo pronunció la palabra de ritual: «Queridos hermanos...»

12:40: Isabel dice: «Prometo amor, lealtad y obediencia a Felipe».

12:40: El novio recita el voto nupcial repitiendo las palabras del prelado.

12:41: Isabel recita el mismo voto nupcial.

12:42: El novio coloca el anillo en el dedo de Isabel y recita las palabras de ritual: «Con este anillo me desposo contigo».

12:43: El arzobispo de Canterbury implora la bendición del Cielo sobre los contrayentes arrodillados en los peñales ante el altar mayor.

12:44: El arzobispo declara a Isabel y Felipe «marido y mujer».

12:45: Isabel y Felipe, acompañados por la princesa Margarita, hermana de la novia, siguen al arzobispo de Canterbury al altar mayor para la bendición final, mientras el coro de la Abadía entona el salmo 67.

12:50: El prelado implora la bendición en el altar mayor por la pareja, pidiendo para ella «la herencia y el regalo de la descendencia».

ALOCUCION DEL ARZOBISPO DE YORK

Seguidamente, el arzobispo de York, doctor Cyril Garbett, dirigió una alocución a la pareja en la que, después de poner de relieve que en lo esencial el matrimonio de la heredera del trono era exactamente igual al de cualquier otra mujer de Inglaterra, tanto en la mayor ciudad como en la aldea más pequeña, dijo: «Las mismas palabras han sido pronunciadas, los mismos votos tomados, las mismas oraciones ofrendadas y las mismas bendiciones dadas».

Añadió el arzobispo que nunca había visto ninguna boda más seguida por tanto interés ni acompañada por tantos deseos de esperanza y de felicidad. Aludió a la gran popularidad de que disfrutaban los reyes de Inglaterra y, exhortando a los contrayentes a compartir juntos para el resto de su vida todos los éxitos y penalidades o sufrimientos, dijo: «Habéis formulado esta gran promesa de todo corazón porque os habéis entregado el uno al otro en un amor imp-

receder. El amor debe ser siempre leal y la lealtad es el verdadero secreto de una vida matrimonial feliz. Terminó impetrando la bendición del Cielo para la joven pareja».

PLEGARIA FINAL Y CANTO DEL HIMNO INGLES

Una vez terminada la plática del arzobispo de York, el coro entonó la oración «El Señor es mi Pastor», y el arzobispo de Canterbury ofreció la plegaria final.
Incluido fuertemente por las trompetas, el coro y el auditorio entonaron seguidamente el himno nacional inglés.

FIRMA DE LOS REGISTROS

A la una y seis minutos se entonó el himno de Wesley, mientras el arzobispo de Canterbury condujo a la princesa y su esposo, seguidos por los reyes, la reina madre, la princesa Margarita y la princesa de Grecia madre del novio, desde el altar mayor a la capilla de Eduardo el Confesor, para firmar por cuatro veces el registro que legaliza el matrimonio y ante la autoridad civil. La nota estampó su firma con sus nombres de Isabel Alejandra y María, utilizando la pluma de oro con la que sus padres, los reyes, firmaron su acta de matrimonio. De estos registros, dos quedan en la Abadía y otros dos en el libro real, en el cual figuran todos los nacimientos, bodas y muertes de la real familia.

EL NUEVO MATRIMONIO SALE DE LA ABADIA Y ES ACLAMADISIMO

Un tercer y final toque de las trompetas anunció que había terminado la ceremonia de la firma, y entonces, a los acordes de la marcha nupcial de Mendelssohn, electuada al órgano, la princesa y su esposo iniciaron el desfile recorriendo lentamente la nave central del templo hasta la puerta principal. Detrás de la pareja seguían las damas de honor, los reyes e invitados de honor. Al aparecer los novios en el exterior, de la Abadía, la multitud, que había seguido con impresionante silencio los detalles de la ceremonia a través de los altavoces de la gradita, fueron acogidos con una estruendosa salva de aplausos y gritos de entusiasmo. Los novios permanecieron unos minutos en la puerta del templo, mientras saludaban a la multitud, y luego avanzaron sonrientes hacia su carroza, mientras las bandas de música estacionadas frente a la Abadía interpretaban nuevamente el himno real, y los aplausos arreciaban.

EL REAL CORTEJO REGRESA A PALACIO

Inmediatamente se formó el cortejo, que emprendió la marcha hacia el Palacio Real de Buckingham, siguiendo la misma carrera que a la ida.

En primer lugar figuraba la magnífica carroza ocupada por los novios, sus altezas reales los duques de Edimburgo. Las campanas fueron echadas a vuelo, mientras que la enorme muchedumbre estacionada en los alrededores de la Abadía prorrumpe en estruendosas ovaciones. Seguía la carroza ocupada por los reyes de Inglaterra, reina madre Mary; princesa Margarita, hermana de la novia, y los vehículos ocupados por los reyes, príncipes y miembros de casas reales invitados especialmente a la boda, así como los de otras «taçadas» personalidades que más tarde participaron en el banquete de boda en el Palacio Real de Buckingham.

MAS DE UN MILLON DE PERSONAS ACLAMAN A SUS PRINCEPIES

A todo lo largo del recorrido, tanto en la plaza situada ante la Abadía como en la Whitehall, Plaza de Trafalgar y alrededores del Palacio de Buckingham, el gentío era inmenso, calculándose en más de un millón de personas. Muchas de ellas aparecían encaramadas en árboles y escaleras de mano.

ASISTENCIAS A ACCIDENTADOS POR LA AGLOMERACION

En los puestos de socorro establecidos a lo largo del recorrido, han sido atendidas, según las primeras noticias, más de 200 personas. Algunas sufrieron simples desmayos y otras, contusiones. Varias han tenido que ser hospitalizadas, aunque ninguna tiene heridas de gravedad.—(Efe).

LA CEREMONIA DE LA PROMESA

LONDRES, 20.— La promesa de fidelidad conyugal entre la princesa heredera Isabel y Felipe Mountbatten, se desarrolló de la siguiente manera:

Arzobispo de Canterbury (dirigiéndose a Felipe): «¿Amarás y obedecerás a este hombre?»

Isabel (con voz suave y emocionada).—Sí.

Arzobispo (dirigiéndose a Isabel).—¿Amarás servirás y obedecerás a este hombre?»

Isabel (con voz suave y emocionada).—Sí.

ACLAMACIONES ANTE PALACIO

LONDRES, 20.— Ante las constantes aclamaciones de la muchedumbre que se había estacionado ante el Palacio Real de Buckingham, la princesa heredera Isabel y su esposo el duque de Edimburgo, aparecieron a las dos y treinta y tres minutos de la tarde en el balcón central del Palacio. Recibieron una estruendosa ovación. Detrás de los recién casados aparecieron los reyes de Inglaterra, padres de la novia, la reina madre Mary y la princesa de Grecia, madre del novio, así como la princesa Margari-

ta, hermana de Isabel. Permanecieron durante varios minutos recibiendo el homenaje del pueblo londinense.

Los novios saludaron varias veces con la mano y sonrisas.—(Efe).

EL RAMO DE NOVIA, A LA TUMBA DEL SOLDADO DESCONOCIDO

LONDRES, 20.— A petición de la princesa Isabel, su ramo de novia será depositado en la tumba del Soldado Desconocido, en la Abadía de Westminster.—(Efe).

EL BANQUETE NUPCIAL Y LOS BRINDIS

LONDRES, 20.— Cinco reyes y seis reinas beheren a la salud de la princesa Isabel y su esposo en el banquete nupcial celebrado después de la ceremonia de enlace, al que asistieron ciento cincuenta invitados.

Con champaña de las bodegas reales, el rey de Inglaterra brindó por la novia y el novio.

Después, la princesa Isabel y su esposo cortaron el gigantesco pastel de boda con la espada que el príncipe Felipe llevó en la ceremonia.—(Efe).

PRINCES Y BUQUES DE EDMBURGO

LONDRES, 20.— El Palacio de Buckingham ha anunciado esta tarde que, a partir de ahora, a la princesa Isabel se la conocerá con el nombre de princesa Isabel duquesa de Edimburgo. Su marido será conocido con el nombre de príncipe Felipe, duque de Edimburgo.—(Efe).

EMPRENDEN EL VIAJE DE LUNA DE MIEL

LONDRES, 20.— Los nuevos duques de Edimburgo salieron del Palacio Real de Buckingham a las cinco de la tarde, después de asistir al banquete de boda, para iniciar su luna de miel. Al salir de Palacio los reyes y demás invitados al banquete, arrojaron sobre ellos una lluvia de pétalos de rosas.

Todos los invitados siguieron al vehículo que ocupaban los novios hasta las puertas del parque del Palacio, haciendo señas con la mano y deseándoles buena suerte.

Los recién casados llegaron a la estación de aterrizaje a las cinco y diecisiete minutos. Tres minutos después salió el tren especial que los condujo a Romsey. Una gran muchedumbre les aclamó con entusiasmo.—(Efe).

LEGAN A ROMSEY

ROMSEY (Sur de Inglaterra), 20.— La princesa Isabel y su esposo el príncipe Felipe han llegado esta noche a esta localidad para pasar su luna de miel en la residencia de Broadlands. La población en masa recibió a los príncipes con grandes aclamaciones.—(Efe).

PEQUEÑO REY CURIOSO, PERO OBEDEIENTE

LONDRES, 20.— Un policía ordenó bruscamente a un obsequioso niño de traje azul marino que dejase libre la acera frente a la Abadía de Westminster.

El muchacho obedeció dócilmente, pero ante la estupefacción del agente, se colocó en la fila de las personas reales que estaban esperando sus coches.

Se trataba del rey Faisal, del Irak, de 12 años de edad, que había atravesado el cordón de guardias al sa-

El presidente Auriol...

(Viene de primera página)

se hallaban disfrutando de permiso indefinido. No se sabe el número de individuos a quienes afecta la orden, que se dió ayer y que acaba de hacerse pública por todas las emisoras francesas que hacen resaltar que este llamamiento a filas de soldados que no estaban en servicio activo no es una medida de carácter excepcional, sino que está prevista para aquellos casos en que parezca necesario disponer de los efectivos militares normales. Añaden las emisoras que la medida es provisional.—(Efe).

HUELGA GENERAL FERROVIARIA

PARIS, 20.— La Unión Nacional Francesa de ferroviarios ha decidido hoy declarar la huelga en todo el país si no se concede un aumento inmediato del 20 por ciento de los salarios.

Los ferroviarios de Marsella se han unido esta tarde al resto de los huelguistas de la ciudad.—(Efe).

LOS HUELGUISTAS ITALIANOS

ROMA, 20.— Armados con escopetas, fusiles, metralladoras y azopones, los campesinos huelguistas de Gravina atacaron a las fuerzas de Policía que habían sido enviadas para mantener el orden. Las primeras noticias que se reciben en Roma acerca de estos disturbios indican que los habitantes de la ciudad levantaron barricadas en las calles para defenderse de los campesinos procedentes de los alrededores y que amenazaban con asaltar los edificios oficiales de la ciudad. Después de varios encuentros entre fuerzas de la Policía y los campesinos, la situación pareció haber mejorado.

El Ministerio del Interior permanece en continua comunicación con las autoridades de Gravina.—(Efe).

DOS MUERTOS

ROMA, 20.— Dos personas han resultado muertas en tiroteos habidos entre la Policía y los campesinos en huelga en Puglia. En Gravina se estableció el orden cuando los refuerzos de la Policía disolvieron la multitud que tenía cercada la Comisaría. También ha habido un muerto y algunos heridos.—(Efe).

GUARDIAS ARMADAS CONTRA LOS ASALTOS COMUNISTAS

ROMA, 20.— En ostentos puntos del país, los partidos políticos se muestran inclinados a constituir sus propias guardias armadas para defender sus locales contra los asaltos comunistas.

Hasta las últimas horas de la noche las autoridades no dieron cuenta de nuevas violencias desde los incidentes ocurridos por la mañana que costaron la vida a dos personas.—(Efe).

dir del templo y estaba curioso para verlo por la acera.—(Efe).

DOS MIL ASISTENCIAS

LONDRES, 20.— A las tres y media de la tarde, las bajas registradas entre la muchedumbre que presenció el paso de los cortejos en la boda de la princesa Isabel, ascendían a cerca de 2.000. Se trata en la mayor parte de los casos de desvanecimientos o contusiones sin importancia. No obstante, 37 personas han tenido que ser hospitalizadas.—(Efe).

CHURCHILL RECIBIO UNA DE LAS MAYORES OVACIONES

LONDRES, 20.— Una de las mayores ovaciones dispensadas por la muchedumbre congregada en las inmediaciones de la Abadía de Westminster, estuvo dedicada al jefe de la oposición, Winston Churchill, que llegó en su automóvil. Sonriendo, saludó a la multitud. También fué muy aplaudido el ex secretario del Foreign Office, Anthony Eden, pero el lord presidente del Consejo, Herbert Morrison, pasó desapercibido. Morrison se unió al resto del Gobierno, que se hallaba en el interior del templo, presidido por Clement Attlee. Detrás del Gobierno se encontraban representantes de todos los departamentos ministeriales de las fuerzas armadas, así como de diversas asociaciones de carácter vario. Otro de los sectores del templo estaba ocupado por el Cuerpo diplomático acreditado en Londres. Al lado del Gobierno se hallaban las delegaciones especiales enviadas por los Dominios y por los países del Imperio, algunos de los cuales daban una magnífica nota de color con sus pintorescos atavíos.

FELICITACION DEL PRESIDENTE DE FRANCIA

PARIS, 20.— El presidente de la República ha enviado a los reyes de Inglaterra el siguiente telegrama con motivo de la boda de la princesa Isabel: «El Gobierno y el pueblo de Francia, del que soy intérprete, participan en la alegría del pueblo británico en esta solemne ocasión».

Envío otro telegrama a la princesa Isabel, escrito en estos términos: «Con motivo del enlace de S. A. R. deseo expresar los sentimientos de amistad y alegría que siente el pueblo francés y que de todo corazón participa en la alegría del pueblo británico. Con gran emoción le expreso mi más entusiasta felicitación por su matrimonio, deseándole eterna felicidad».—(Efe).

FELICITACION DEL MARISCAL CARMONA

LISBOA, 20.— El jefe del Estado portugués, mariscal Carmona, telegrafió a los reyes de Inglaterra felicitando a la familia real británica por la boda de la princesa Isabel. En el mismo sentido envió un telegrama al rey Jorge VI el presidente del Consejo, doctor Oliveira Salazar.—(Efe).

LA EMBAJADA INGLESA RADIO LOS ACTOS

MADRID, 20.— En la Embajada inglesa

HARO, 19.

HERMANDAD DE LABRADORES.— El pasado domingo tuvo lugar en los locales de la Delegación Sindical Comarcal la elección reglamentaria del cargo de jefe de la Hermandad Sindical de Labradores y Ganaderos de Haro, resultando designado por mayoría de votos don Julio César López de Heredia y Aranzáez, a quien le felicitamos, esperándole de su capacidad y amplios conocimientos en materia agrícola y ganadera los mayores aciertos.

ESCUELA DE TRABAJO.— Hace algunos días se celebraron los anunciados exámenes para la concesión de becas de estudio en esta Escuela Elemental de Trabajo. Teniendo en cuenta la calificación otorgada a cada uno de los concursantes por el Jurado examinador, el Patronato de Formación Profesional, en su reunión del pasado sábado, otorgó las siguientes becas y premios:

Beca de mil pesetas, a Alberto Pérez Aruso, de Haro. Premios de cincuenta pesetas a Adolfo Zuloaga de Haro; Jesús Ozaña de idem; Maurilio Villanueva de idem; Eugenio Selsas, de Briffas; Eugenio Briffas, de idem; y José Gabriel Alonso Ayuso, de Santo Domingo de la Calzada.

Además se concedieron premios de cien pesetas a cada uno de los siguientes muchachos, sometidos a examen: Julio García, Marcelino Calleja, Antonio Lera, Jesús y Alfredo Ballujera y Felipe Zabala Perea, a todos los cuales enviamos nuestra felicitación.

ANIVERSARIO DE JOSE ANTONIO.— Cumpliendo mañana, jueves, día 20, el XI aniversario de la muerte del fundador de Falange Española, José Antonio Primo de Rivera, el Excmo. Ayuntamiento y la Jefatura Local del Partido han organizado una misa rezada, seguida de solemne responso, que al eterno descanso de José Antonio tendrán lugar a las once de la mañana en la parroquia de Santo Tomás. Hoy se ha publicado un bando invitando al vecindario para que concurra a tan piadoso acto.

José Luis Vicente Isasi

OCULISTA. Consulta: De 3 a 6. Martes, Jueves y Sábados. P. de la Paz, 12, 2.º HARO. (C.S.F. 11)

CALAHORRA, 18.

DISTINCION.— Por la suprema Jefatura del Movimiento le ha sido otorgada la Medalla de Oro de la Orden de Cisneros a nuestro activo alcalde y jefe local del Movimiento, don Antonio Martín Pérez.

Esta merced distinción supone un reconocimiento a los excelentes servicios y al mérito de su brillante actuación al frente de los cargos públicos que hace más de ocho años viene desempeñando.

A las muchas felicitaciones que recibe, una la nuestra cordial y efusiva.

CINES.— Continúa la competencia de empresas. Hay cine a diario en los dos salones y en uno de ellos, en el Ideal, a la terminación de cada programa, en sesión continua, fin de fiesta con intervención de canzonetista y ballarina.

Para el domingo nos anuncian la superproducción en tecnicolor «El ídolo», precedida de gran fama.

Para las ferias continuarán con cine y fin de fiesta.

ENHORABUENA.— Felicitamos sin reservas a la Junta directiva del Casino Principal por las mejoras

Anuncios oficiales

Consejo Regulador de la denominación de origen «Rioja»

En cumplimiento del art. 10 del Reglamento de este Consejo, que determina la creación de registros de Bodegas de Producción y Crianza y Bodegas de Exportación, este Consejo abre la inscripción a dichos registros.

Todos los cosecheros y cosecheras-exportadores que elaboren y expendan vino con la denominación RIOJA, enviarán una instancia al Consejo Regulador—Cámara Agrícola de Logroño— debidamente reintegrada, en la que expresarán lo siguiente: Emplazamiento, temperatura, estado higrométrico, ventilación y amplitud de los locales destinados a bodegas de producción y crianza, número de envases de madera de que disponen y pruebas de poseer una existencia mínima de 50.000 litros de vino sujetos a elaboración o crianza.

También podrán inscribirse en el Registro de Bodegas de Producción y Crianza los comerciantes incluidos en los epígrafes 188 y 189 de la Contribución Industrial que manipulen con vinos procedentes de zona Rioja y estén almacenados en locales distintos a los de vinos de otras procedencias.

El plazo de admisión de instancias termina el 30 de noviembre del presente año. Logroño, 18 de noviembre de 1947. El Presidente.

SUBASTA DE ROBLES

Mañana, sábado, día 22 de noviembre y hora de las doce, tendrá lugar en el salón de actos de este Ayuntamiento la subasta de 100 robles; jassación, 6.800 pesetas; indemnización, 218'50 pesetas. El pliego de condiciones se halla de manifiesto en la Secretaría del Ayuntamiento. Bezares, 21 de noviembre de 1947. El Alcalde.

Por los campos de España y al deus van realizando sus trabajos, callada y abnegadamente, las divulgadoras de la Sección Femenina.

INFORMACION REGIONAL



de comodidad, buena presentación y reformas de gusto que va introduciendo en la Sociedad. Hora era de que Calahorra disfrutase de un Casino de la altura que su importancia merece.

Tampoco la de la Unión Calahorriana se queda atrás en sus grandes proyectos, y no le regalamos nuestra felicitación.

CALAHORRA, 19.

VIAJEROS.— Para incorporarse a su nuevo destino, ha salido para Tetuán el culto y bondadoso capellán comandante don Cándido Losantos Gutiérrez, a quien deseamos feliz viaje y estancia en dicha población.

También han salido para Madrid, en viaje oficial, nuestros buenos amigos don Fernando Poyatos, director del Instituto de esta ciudad, y don José Losantos, secretario del mismo Centro y activo correspondiente de NUEVA RIOJA.

DE FERIAS.— Esta mañana hemos escuchado la alegre diana anunciando el comienzo de las ferias de ganado que esta ciudad celebra en los días del 19 al 21, notándose en seguida gran animación por las calles, y especialmente en el ferrial, en donde se han efectuado abundantes transacciones.

Por la tarde, la banda municipal, que tan acertadamente dirige el maestro Muñoz, ha ejecutado un bonito concierto en la Plaza de Quintiliano, y los cafés y bares se han visto muy concurridos, así como los cines, en donde se han proyectado interesantes películas que agradaron al público. En el Teatro Ideal actúa como fin de fiesta una simpática canzonetista y un popular trio de baile, que cosecharon aplausos.

ARNEDO, 19.

RETIRO ESPIRITUAL.— El pasado domingo, en la capilla del Santo Hospital, tuvo lugar el retiro espiritual para hombres organizado por Acción Católica, bajo la dirección del R. P. Gregorio, carmelita de la residencia de Calahorra. Estuvo bastante concurrido.

Por la tarde se celebró el retiro para señoras en la iglesia de los Santos. Hubo enorme concurrencia, y fué dirigido por el señor párroco arcipreste don José María Delgado.

CINE.— En los cines «Cervantes» y «Celo Díaz» se proyectó el domingo «Las llaves del reino», magnífica producción, que fué muy del agrado de los espectadores. Ambas salones registraron éxitos imponentes.

BODA.— El pasado lunes, día 17 de los corrientes, en la iglesia de los Santos, y ante el altar de la Virgen de Vico, profusamente adornado e iluminado, tuvo lugar el matrimonial enlace de don Aquilino Gutiérrez, residente en Méjico, y la bella señorita arnedana Victoria Santos Miranda. Bendijo la unión el señor párroco arcipreste don José María Delgado, siendo apadrinados los contrayentes por los esposos don Fortunato López y doña Carmela Gutiérrez sobrinos del novio, y también residentes en Méjico.

Los numerosos invitados fueron obsequiados con toda esplendidez en casa de los padres de la novia, y los nuevos esposos salieron en viaje de luna de miel a recorrer Madrid, Sevilla y otras capitales del Norte de España, y después de una breve estancia en ésta, se trasladarán a Méjico, donde fijarán su residencia.

Reciba el nuevo matrimonio nuestra más cordial y efusiva enhorabuena, que hacemos extensiva a sus familiares y de una manera especial a don Agustín Santos el popular «Baratero», y doña María Miranda, padres de la novia y de nuestra particular estimación.

UN HERIDO EN RISA.— En la noche del domingo, a la salida del «Bar Irufia» cuestionaron los vecinos de ésta, Juan Miranda Rada y Pascual Fernández Velilla, habiendo agredido con una navaja el Juan Miranda al José Pascual, el cual resultó con una herida en la región cervical posterior que fué calificada por los facultativos de pronóstico reservado.

El agresor fué detenido y el Juzgado entiende en el asunto.

SANTO DOMINGO, 17.

ACCION CATOLICA.— Por ausencia obligatoria de algunos de los Jóvenes de Acción Católica que desempeñaban cargos en la Junta directiva de la misma, ha quedado constituida dicha Junta en la forma siguiente: Presidente, Antonio Benito; secretario, Pablo Sáez; tesorero, Juan Corral; y vocales, Vicente Capellán, Gregorio Gobantes, Agustín Revuelta y Carlos del Río. Al felicitar por el nombramiento a todos los componentes de la directiva, hacemos votos porque su labor sea fructífera en todos los aspectos.

SANTA CECILIA.— El próximo sábado, festividad de Santa Cecilia, los componentes de la Coral Calceatense de Educación y Descanso preparan varios actos en honor de su Santa Patrona. Por la mañana tendrán solemne misa cantada y al mediodía se reunirán todos en un banquete íntimo.

NUEVO AGENTE DE SEGURIDAD. En Madrid, y después de

brillantes oposiciones, ha sido nombrado agente de la Dirección General de Seguridad el joven calceatense Roberto García Villanueva, hijo del industrial don Martín. Nuestra más cordial enhorabuena, que hacemos extensiva a sus familiares.

CINE.— Ayer se proyectó la película «Alma zingara», en tecnicolor, quedando el público altamente satisfecho.

ALFARO, 11.

ACONTECIMIENTO ARTISTICO.— De tal podemos calificar la presentación en el día de ayer, en nuestro Teatro Liceo, del soberbio espectáculo «Arte 1947», que dirige el gran coreógrafo ruso Sacha Gouine.

El ballet es por todos conceptos admirable, destacando números como el «Gran vals», la «Fantasía holandesa», el «Baile ruso» y «La muerte del cisne», que gustaron muchísimo y fueron sancionados por el público con grandes ovaciones. También fueron ovacionadísimos la eminente soprano María de los Angeles Alvarez, que se reveló como gran cantante; Luisita Alvarez, fiel intérprete del baile español; Enrique Romero, que deleitó al público con el recitado de bellas poesías, y el gran humorista Fernán Blasco.

En resumen, un espectáculo fino, elegante y cuidado hasta en sus menores detalles.

CINEMATOGRAFICAS.— El pasado domingo se proyectó en el Teatro Liceo «Sin amor», película que agradó muchísimo a los espectadores.

NAJERA, 17.

NECROLOGICA.— Ha causado gran pesar en esta ciudad el fallecimiento, ocurrido el pasado día 6, en Logroño, de don David Carrillo de Albornoz Redondo, capitán de la Marina Mercante y jefe de Administración Colonial persona que era muy querida en Najera, donde pasaba largas temporadas.

A pesar de las actuales dificultades de comunicación, fué elevadísimo el número de najerinos que

se desplazaron a Logroño para asistir a su funeral y entierro.

Su viuda, doña Natividad Riera, y sus hijos doña Raquel (esposa del abogado y administrador de Correos de Miranda de Ebro, don Julio Sáenz de Buruaga), y don Gonzalo (abogado en esta ciudad), nos ruegan hagamos público desde estos columnas su profundo reconocimiento a los numerosos testimonios de pésame que han recibido.

RELIGIOSAS.— Hoy, lunes, se ha celebrado por su Cofradía la festividad de Santa Gertrudis con los actos tradicionales a la vez que propios de estas festividades.

CINE.— Ayer, domingo, se proyectó en el Teatro Villegas la magnífica película «La solterona», anunciándose para el jueves «Documento Z 3», y para el próximo domingo la renombrada «Niebla en el pasado».

BOBADILLA, 19.

ENFERMA QUE MEJORA.— Regresó de Logroño, donde ha sido sometida a una intervención quirúrgica, encontrándose ahora en franca convalecencia, la vecina doña Angeles Echevarría.

Hacemos votos para un total restablecimiento.

ONOMASTICA.— En el día de ayer celebró su cumpleaños el conocido transportista y juez municipal don Pedro Pablo Echevarría, obsequiando a sus familiares y amistades espléndidamente.

AZOFRA, 17.

REMATE DE CORREDURIA.— El domingo pasado fué sacado a remate el servicio de arrieros o correduría, siendo el mejor postor don Julio Martínez.

Ya empieza a haber alguna cuba fina, por lo que deseamos que nos visiten los vinateros, pues han de quedar contentos, tanto por el servicio que es el preste como por los ricos caldos que tenemos este año, habiendo cosechado cien mil cántaras.

BODA.— El sábado contrajeron matrimonio la simpática señorita Felisita Fernández con el joven

Alfonso Corcuera, siendo apadrinados por don José Luis y doña Lidia, hermanos de los contrayentes. La boda se celebró en la mayor intimidad por el reciente luto de la novia. A tan feliz pareja, mi más cordial enhorabuena.

SEMENTERA.— Llegamos un tiempo muy malo, pues estamos sembrando en muy malas condiciones a falta de la debida lluvia, por lo que los labradores se muestran muy contrariados.

ARNEDILLO, 15.

BODAS.— En el altar mayor de nuestra parroquia unieron sus amores el día 14 la señorita Victoria Marrodán, de acomodada familia arnedillense, y don Antonio Ruiz industrial arnedano.

Bendijo la unión el párroco don Pedro P. Regadera, actuando de padrinos el hermano de la novia D. Anastasio Marrodán, y la hermana del novio, don Ambrosia Ruiz.

Terminada la ceremonia nupcial, que fué acompañada al órgano con buenas composiciones por el gran pianista don Agustín Ruiz, hermano del novio, se trasladaron los invitados al Café Bar Arnedillo, donde durante el día celebraron la boda.

También contrajeron matrimonio los días 8 y 12, las parejas Srta. Celedonia Moreno con Jerónimo Iñigo y Patrocinia Iñigo con Daniel López.

Las referidas parejas han salido a disfrutar de su luna de miel, recorriendo varias capitales. A todos, nuestra más cordial enhorabuena.

TUDELILLA, 15.

BODA.— El pasado día 12 contrajeron matrimonial enlace en la iglesia parroquial de esta villa, la bellísima señorita María Alcaide Rivas, hija de nuestros estimados convecinos Isidro y Lucía, con el industrial de ésta Justo Fernández Córdón, hijo de Agustín y de Luisa. La feliz pareja entró en el templo a los acordes del órgano, la novia del brazo del padrino José Luis Gordón, con residencia en Madrid, y el

novio del de la bella señorita de Soto de Cameros Vicenta Rivas Royo, primos ambos de los contrayentes.

Bendijo la unión el anciano sacerdote don Gerardo Bafuelos, que dirigió a los contrayentes una sentida y emocionada plática, firmando como testigos Valentín Fernández y Jesús Sáinz García.

Los invitados que pasaban de 250, exactamente 257 fueron obsequiados con suculento banquete preparado y servido por personal especializado de Logroño.

Entre los ilustres invitados figuraban el señor teniente coronel de la Guardia Civil don José Garrigós, el agente de Policía señor Gascón y los armadores de San Sebastián don Benito Espinosa y don Marcelino del Val Gómez.

Terminó la fiesta con un animado baile hasta bien entrada la noche.

La feliz pareja salió a recorrer diversas capitales del Norte de España, deseándole una luna de miel interminable, a la vez que testimoniamos a sus respectivas familias nuestra más cordial y sincera enhorabuena.

S. MILLAN DE LA COGOLLA, 12.

SIGUEN LAS FIESTAS.— El día 12, continuando los variados actos religiosos y profanos de nuestras tradicionales fiestas, tuvimos gran misa mayor oficiada por el R. P. fray Joaquín Peña, ayudado por los Padres Emeterio Foronda, hijo de éste, y el señor cura párroco de Berezo, don Teófilo Viguera. El sermón del notable orador sagrado don Santiago Lejarzá fue una elocuente narración de la vida y milagros de San Millán.

Encargado de la parte musical estuvo el R. P. Tirso Alessanco, notable organista de estos Padres Agustinos. Finalmente, se celebró la procesión por la Plaza del Convento, con los consabidos danzadores, y después, se dio a adorar la reliquia del Santo a los innumerables fieles que había en la iglesia.

Mañana se celebrará la misa mayor de la Cofradía del Santo, que

será oficiada por el R. P. fray Alejandro Osés, y ocupará la sagrada cátedra el Padre Joaquín Peña, hijo del pueblo, que ha estado 28 años en las misiones de Filipinas.

Durante los festejos religiosos tocaron magistralmente el órgano los notables músicos don Moisés Corderos y el Padre agustino fray Alejandro Osés, y cantaron las señoras Hijas de María de esta villa, muy bien preparadas por el Padre Osés.

Muy bonita iluminación ha luchado la Plaza del Convento durante las veladas nocturnas.

ALBELDA, 18.

NUEVO PROFESOR.— Se ha posicionado de su cátedra en este Seminario Escolapio, el competente profesor R. P. Juan Núñez, llegado de Valencia al que hemos saludado y felicitado.

VIEJA CARRETERA.— La tan deseada carretera Albelde-Albelda-Nelda, comenzada en septiembre del 45 con apertura de la caja y tendido de graba, la vamos sin poder usar aún, necesitada del tebeo, episodio y casi toda la obra de fábrica. ¿Cuándo celebraremos la terminación?

CINE.— Se pasó por la pantalla «Dora la espía», que gusto mucho. El simpático Cándido pudo todo su afán al complacer.

FRONTON.— Se están confeccionando las parejas para el campeonato provincial con gran ilusión. Que se acuerde la Federación de los incansables veteranos pelotaris mercederos de todo, y allá mandamos al tan estimado y aplaudido de todos, simpático y valiente Zolito Lázaro «Lechuga».

En los partidos de esta mañana, Potoño (hijo) y «Eco» mano a mano, ganaron un partido cada uno, en un segundo partido de rabones «desafío» «Roscos» y Angel Martínez a «Cañis», y Honorio, fué preciso partido en que pegaron de fuerte los ases «Roscos» y «Cañis», y valientes los otros, ganando «Cañis» Honorio.

SAN MILLAN DE LA COGOLLA, 14.

FIESTAS.— El día 11, brillante y hermoso, dieron comienzo las de este pueblo, que han resultado sumamente concurridas y espléndidas. Se iniciaron con el disparo de cohetes y bombas y el desfile por las calles de la famosa orquesta de Hornilla.

Por la tarde, a las tres, se han cantado solemnemente en esta iglesia parroquial las tradicionales vísperas por la notable capilla musical de estos Padres Agustinos y en la plaza del convento, los componentes de la famosa orquesta de Hornilla interpretaron preciosas composiciones y baillables, que aprovechó la gente joven.

Por la noche, en la magnífica iglesia parroquial se cantó la tradicional y solemne Salve, con la novena al Santo Millán, interpretada por la notable capilla musical de Padres Agustinos.

El 12, día de nuestro Patrón San Millán, se celebraron los festejos religiosos propios de esa festividad, con gran misa mayor oficiada por el R. P. fray Joaquín Peña, ilustre Padre Misionero de las Islas Filipinas, en las que ha permanecido por espacio de 21 años consecutivos y que ha llegado aquí hace unos días, y al que, como hijo de este pueblo, se le ha dispensado una gran acogida.

En otra crónica terminaremos estas informaciones festivas.

ALBERTITE, 14.

FIESTAS.— Se han celebrado con toda solemnidad las de San Martín y Acción de Gracias durante los días 11 y 12 de los corrientes. En las misas solemnes oficiaron los párrocos de Lardero, Villamediana y Ventas Blancas, y el nuevo coro de hombres interpretó magistralmente la misa Te Deum laudamus de Perosi. Nuestro incansable párroco nos dirigió la palabra elocuente.

Dió realce a todos los actos religiosos la banda municipal, dirigida por el señor Eloy Pérez, que va superándose cada día.

BARRACAS.— Por primera vez se han instalado en la Plaza del Oeste cuatro columpios infantiles y otros atractivos, que han sido solaz de grandes y chicos.

PELOTA.— Es una lástima que hayan pasado estas fiestas, y eso que llevamos una temporada con tiempo espléndido, y lo mismo las de septiembre sin ver un partido de categoría, ya que los que han actuado en la cancha albertiteña durante estas fiestas no han dado el rendimiento que era de esperar. ¿No por un arreglarse, con un poco de buena voluntad, las diferencias existentes?

DEFUNCIONES.— Falleció hace tiempo el señor Ignacio Carrillo Fontecha. A sus hijos y demás familiares, nuestro más sentido pésame.

HORMILLA, 14.

FIESTAS.— Con gran animación y solemnidad ha celebrado este pueblo las fiestas de Gracias y San Martín.

Ofició ambos días la santa misa nuestro párroco don Matías Larrea, ayudado por los hermanos don Alejandro Rioja, capellán de las Religiosas Bernardas de Cañas, y don Pedro Rioja párroco de Vitoria (Soria), ocupando este último la sagrada cátedra, siendo su discurso muy elocuente.

Nuestra banda de música dio sendos conciertos en la plaza, incapaz de contener a vecinos y numerosos forasteros sin que, a pesar de la aglomeración, hubiera que lamentar el ruido.

MERCADO.— Empezó a animarse el mercado de vinos del que se han cosechado 66.000 cántaras de clase superior con una graduación media de 13 grados.

CRUCIGRAMA ANIS DEL MONO =1947= Gran Concurso de Navidad PREMIOS CON OPCION A 64.500.000 PESETAS De las 5 series del billete Núm. 25.782 de la Lotería Nacional, sorteo del 22 de diciembre de 1947. Primer premio: UN ENTERO (10 décimos). Segundo premio: MEDIO ENTERO (5 décimos). Tercer premio: TRES DÉCIMOS. Cuarto premio: DOS DÉCIMOS. Del premio 5.º al 27.º inclusive: UN DÉCIMO para cada uno. BASES DEL CONCURSO 1.º Descifrar el presente crucigrama y detallar la solución en el recorte de uno de los anuncios de este Concurso, sin separar el cupón anexo, en el cual, se harán constar los datos que se indican. 2.º Enviase el recorte completo llevando adherida con hilo, clip o alfiler (condición indispensable), la corona (parte superior) de la capsula metálica de una botella de cualquiera de los tipos de ANIS DEL MONO, bajo sobre cerrado, al representante del ANIS DEL MONO, Don Antonio Gimeno, Toledo, 47, Madrid. 3.º El plazo para la recepción de soluciones terminará el día 2 de diciembre a las 7 de la tarde. 4.º El Notario del Ilre. Colegio de Madrid, D. Angel Sanz Fernández, ha recibido de la Casa Bosch y Cia, un sobre cerrado y lacrado que contiene la solución exacta del crucigrama, sobre que será abierto el día 6 de diciembre a fin de proceder al examen comparativo de las soluciones recibidas. 5.º En el caso que sean varios concursantes los que acierten plenamente, serán sorteados de modo correlativo cada uno de los premios, entre las soluciones exactas que resulten; no obstante, a falta de soluciones exactas en suficiente número, entrarán en sorteo, después de agotadas éstas, las soluciones con un error, luego las de dos errores y así sucesivamente. 6.º El fallo se publicará en la prensa nacional los días 13 y 14 de diciembre. 7.º Los premios han sido depositados en manos del Notario citado y quedarán a disposición de los ganadores que acrediten su personalidad, a partir de la fecha de publicación del fallo. 8.º El solo hecho de tomar parte en este Concurso, significa la aceptación total de las bases establecidas. 9.º No se mantendrá correspondencia sobre el mismo. Firmado: Bosch y Cia.

GUIA DEL CRUCIGRAMA HORIZONTALS.— 1, Al revés, nota musical. — Parte de una flor. — 2, Al revés, convoco. Al revés, conjunto de dos. — 3, Al revés, me climént. Al revés, composición poética. 4, Logo de los EE.UU. — Consonante repetida. — 5, Apócope. — Al revés, Interjección. — 6, Prefijo que denota negación. — Con DA, vacila. — 7, Del verbo Ser. — Al revés, negación. 8, Letras de la palabra LIMPIO. Al revés, Acudir. — 9, Repetido, madre. — Consonante. 10, Aferesis de una palabra que denota estimación. — Vocal. — 11, Vocal. — Consonante. Consonante. — 12, Al revés, lo hacen en el libro. — Vocal. — 13, Al revés, animal solipedo. — (En plural), Corriente de agua que desemboca en el mar VERTICALES.— A, Planta umbelífera. — Contracción. — Cuadrupano. — B, De gran renombre. — Preposición. — C, íntegros. — Porciones de una cosa. — D, lo hacen las aves. — Nota musical. — E, Al revés, letra. — F, Consonante. — Consonante. — G, Altar. — Vocal. H, Condición de un perro. — Vocal. — I, Circunstancias favorables para determinado fin.

CUPÓN DEL CONCURSO CRUCIGRAMA DEL ANIS DEL MONO Solución que envía D. Calle Población Prov. CORTAR EL CRUCIGRAMA Y EL CUPÓN SIN SEPARARLOS SI DESHA ENVIAR MAS SOLUCIONES, ENCONTRARA IMPRESOS EN LOS ESTABLECIMIENTOS DEL RAMO FACSIMIL DE LA PARTE DE LA CÁPSULA METÁLICA DE UNA BOTELLA DE ANIS DEL MONO QUE SE HA DE ACOMPAÑAR

Los campesinos españoles, con Franco

Hoy se reúnen los campesinos de la provincia en acto de verdadera trascendencia, ya que representando la auténtica cual son las Hermandades Sindicales...

dial, sabiendo a todo trance mantener nuestra independencia y soberanía frente a las asechanzas que, por miles, desencadenaron sobre nosotros los diversos intereses extranjeros...

AUDIENCIA SENTENCIA

Por la Sala de esta Audiencia ha sido dictada la sentencia siguiente: Condenando en causa del Juzgado de Nájera, a Isabel Echevarría Echevarría, como autora responsable...

JUICIO ORAL

En causa del Juzgado de Logroño, se acusó a Francisco Giménez Giménez de que en la noche del 19 al 20 de agosto de 1940, puestos previamente de acuerdo los procesados...

TRASPASO BAR

centrico, barato, muy solicitado. General Mola, 4, 3.º.

Representante

Persona de garantía, establecida en Pamplona, grandes relaciones, con almacén, oficina y teléfono propios. Se ofrece para cualquier Casa industrial o comercial, trabajos por delegación, etc., etc.

DEPORTES

FUTBOL Primera Categoría Regional

A. Riojaña Jalisco-Rayo

A modo de interesante complemento de la gran jornada dominiguera, jugarán, por la mañana, en partido oficial del Campeonato de Primera Categoría Regional los equipos logroñeses Atlético Riojano y Logroño Rayo F. C.

Este encuentro tendrá lugar en Las Gaunas y comenzará a las once y media en punto. Con ello, la jornada es doble para los aficionados, toda vez que el mencionado atletico logroñés ha de jugar motivo y ocasión a los entusiastas rayistas para demostrar ese su peculiar entusiasmo con el que tan resonantes triunfos lleva conseguidos.

Al Rayo le son sumamente necesarios los dos puntos del triunfo, toda vez que el retraso que lleva en la clasificación puede anularse con cualquier de esas contingencias tan frecuentes en todo campeonato y, por si se produjera, no debe descaucarse, ni aún en los partidos que pudiera considerarse de fácil y satisfactorio resultado.

El arbitraje correrá a cargo del señor Uribe, con la ayuda de sus compañeros Conde y Bacalcoe.

RETOS Y PARTIDOS

Por el delegado del Club Deportivo Gaba, señor Noa Gay, y a objeto de organizar un campeonato, se invita a cuantos equipos quieran tomar parte en él para que envíen un delegado mañana, sábado, a las diez de la noche al Café Victoria, a fin de tratar del asunto.

También se cita a todos los jugadores para la misma hora y aceptamos el reto del Villegas F. C. para jugar en el Prado el domingo, a las once de la mañana.

VISITA DEL PRESIDENTE DE LA FEDERACION

En el comentario que hacemos ayer al próximo partido M. Aéreo D. Logroñés que ha de jugarse el domingo en Las Gaunas, insinuábamos que tendría por testigos a destacadas personalidades futbolísticas.

En efecto, tiene anunciada su visita a nuestra capital el presidente de la Federación Guipuzcoana de Fútbol, y es lógico suponer que acudiría al campo a presenciar el interesante partido entre los dos equipos locales.

Motiva el viaje del alto dirigente federativo su deseo de tener un cambio de impresiones con los representantes de los clubs del grupo riojano, para lo cual los tiene convocados en la veterana y amistosa sociedad recreativa «La Amistad», a las once y media de la mañana del citado domingo.

PELOTA LOS PARTIDOS DE MAÑANA

No han fallado nuestras suposiciones. Las dos parejas que jugarán mañana en Beti Jai el partido fuerte del programa están integradas por los cuatro pelotaris que señalamos por tanto es: Arrien y Antiarán II contra Oñiquito de Urta y Lazcano.

También ha habido acuerdo en el calificativo dado por la empresa al partido. Magnífico. Lo acreditan las sobrias actuaciones que están teniendo los cuatro pelotaris citados y que con toda justicia son galardonadas con grandes elogios por la crítica y con estruendosas ovaciones por el público.

EN EL FRENTE DE JUVENTUDES

La víspera, día 19, a las ocho y media de la noche, en el cuartelillo, dióse lectura del orden del día, así como del testamento de José Antonio; y, a continuación, el jefe del Servicio de Formación Política desarrolló una lección glosando los profundos pensamientos contenidos en el testamento.

EN LA SECCION FEMENINA

Después del acto público solemne celebrado en la Redonda, todas las autoridades se dirigieron a la Escuela-Hogar en la que se habían reunido las afiliadas, donde el R. P. Alfonso Gürrpide S. J., asesor religioso de la Sección Femenina, rezó el santo Rosario por el eterno descanso del Fundador. A continuación leyó el testamento de José Antonio.

Logroño celebra el día de luto nacional

elevando pladosas preces por el alma de José Antonio

LOS ACTOS GENERALES

Una vez más, en el decurso de los años, la auténtica España se ha congregado bajo las bóvedas de todos los templos parroquiales en solemne conmemoración del sacrificio de una vida en alas de un ideal sublime de ansia de servicio a Dios y a España: el sacrificio de José Antonio en plena juventud, apenas sembrada la semilla que había de conducir a España por nuevos derroteros de paz, hermandad y prosperidad.

Así lo hizo también el pueblo de Logroño que, en crecido número, asistió desde las primeras horas a las Iglesias para oír la santa misa y acercarse a la Sagrada Mesa, culminando estos actos piadosos en la misa solemne de requeim que, a las once de la mañana, celebró en la I. Colegiata de Santa María de la Redonda con asistencia del cabildo catedralicio.

Severo túmulo se había levantado en la nave, del lado de la epístola, y en el presbiterio figuraron varios guilanes del Frente de Juventudes.

Presidieron la ceremonia, que se inició con el canto de un nocturno de difuntos, el Ilmo. señor presidente de la Audiencia, en funciones de gobernador interino; Excmo. señor gobernador militar, Ilmo. señor coronel jefe del Sector Aéreo, jefe del Movimiento y alcalde de la ciudad, Ilmo. señor delegado de Hacienda, señor presidente de la Excmo. Diputación Provincial, señor coronel de la Caja de Recultas, teniente coronel de la Guardia Civil, teniente coronel representante del Regimiento de Infantería de Batallón, e Ilmo. señor fiscal de Bases.

El Excmo. Ayuntamiento de Logroño ocupó lugar de honor, ocupando la Via Sacra representantes de organismos civiles y militares, así como las Jeraquías de Falange de ambos sexos. Las naves del anchuroso templo estuvieron ocupadas por afiliados a F. E. T. y de las JONS y numerosos fieles.

Terminado el santo sacrificio, se cantó solemne responso por el alma de José Antonio y demás caídos de la Cruzada, dándose por terminados los actos públicos del día, que fué feriado para todos los organismos y dependencias oficiales, incluso en los centros docentes, tanto oficiales como privados.

Entierro del marqués de Torres de Mendoza

AVILA, 20.— Los restos mortales del excelentísimo señor don Emilio María Torres, marqués de Torres de Mendoza, ministro plenipotenciario y secretario particular que fué del último rey de España, han recibido sepultura en el panteón familiar que existe en la capilla de la Virgen del Carmen, del convento de San José, primera fundación de Santa Teresa de Jesús.

Náufragos rescatados

SAN ANTONIO (Ternurova), 20.— El balletero «Olañ Oisena» ha rescatado a 41 naufragos que durante 45 días han permanecido en la desierta Isla Sagrada, del Estrecho de Berle. El rescate ha representado un gran peligro debido al furioso oleaje, pero al cabo de siete horas de operaciones para el salvamento, los naufragos han sido traídos a esta ciudad. Ocho de ellos han tenido que ser llevados al hospital con los pies helados. Todos los rescatados pertenecían a la tripulación del buque mercante británico «Angleria», que enoñó la semana pasada. Dos de los tripulantes perecieron ahogados al dirigirse al islote.

Entierro del marqués de Torres de Mendoza

AVILA, 20.— Los restos mortales del excelentísimo señor don Emilio María Torres, marqués de Torres de Mendoza, ministro plenipotenciario y secretario particular que fué del último rey de España, han recibido sepultura en el panteón familiar que existe en la capilla de la Virgen del Carmen, del convento de San José, primera fundación de Santa Teresa de Jesús.

Entierro del marqués de Torres de Mendoza

AVILA, 20.— Los restos mortales del excelentísimo señor don Emilio María Torres, marqués de Torres de Mendoza, ministro plenipotenciario y secretario particular que fué del último rey de España, han recibido sepultura en el panteón familiar que existe en la capilla de la Virgen del Carmen, del convento de San José, primera fundación de Santa Teresa de Jesús.

ALQUILERES

BODEGA espléndida, con almacén muy amplio se alquila o se vende. A. Pozueta, Muro de la Mata, 6, ent.

FAMILIA solvente desea piso hasta 800 ptas mensuales. Razón, Avenida de Colón, 23, 2.º.

PARA DOS PERSONAS solas, muy honorables, alquilaría piso con o sin muebles, para temporada invierno. Preferido máximo confort. Escribid: H. G. P., Nueva Rioja.

PISO, se alquila, o se vende. Razón, Calvo Sotelo, 2 Portería.

HABITACION cede a señora por ayuda en trabajos. Razón, Carreteras, 11, 1.º, c. 3.º.

COLOCACIONES

SIRVIENTA, se necesita para matrimonio. Oeste, M. R. Chalet (vía).

SIRVIENTA con informes, se necesita. Razón, Fonda de San Antón.

MUJER formal de 35 a 40 años, para dós de familia, se necesita. Razón, Juliá I Serna, en Fuenmayor.

FAMILIA, se necesita para trabajar en el campo. Razón en Nueva Rioja.

SIRVIENTA, se precisa, con buenas referencias. Muro de la Mata, 3.º.

ASISTENTE joven, se desea. Razón, General Mola, 41, entresuelo.

NISERA, se necesita por horas para cuidar niño. Razón en Nueva Rioja.

ASISTENTE, se necesita por horas. Avenida Colón, 59, 1.º, izqda.

SIRVIENTA se necesita con buenos informes. Ganará buen sueldo. General Mola, 41, tienda.

SE NECESITA representante activo, sólido capital y cabezas partido. Lorentur, Conde Alta, 29, Valencia.

ANUNCIOS CLASIFICADOS

COMPRAS

COMPRA-VENTA de muebles y toda clase de objetos Calle del Carmen, 8.

BASCULA, comprarla, tamaño reducido y poder pesar hasta 50 kg. Confitería «La Esquilada», Teléfono 2381.

NOVELAS, revistas, diccionarios y libros de todas clases, compra. Librería de ocasión, Sagasta, 16.

FINCAS

FINCAS «TEJADA». Máxima seriedad. Zaporta, 1, 3.º. Teléfono 19-64.

FINCAS ESTEBANEZ. Seriedad en el negocio. Franco, 44, 1.º, centro.

PLANTA BAJA con vivienda, libre, se vende en Quijeto de Llano. Razón, Gallaiza, 10, carnicería.

CASA de dos viviendas, una libre, a 50 mts. Cuartel Artillería, vende. Razón, Prolongación Colón, L. C.

AGENCIA VICTORIANO, compra-venta de edificios, chalets, solares, fincas rústicas, etc. Muro del Carmen número 4, Teléfono 12-13.

TERRENO, vende por parcelas, carretera Zaragoza. O. Sotelo, 24, 1.º, izq.

MAGNIFICO PISO, vende llaves en mano, en Vata de Rey, Paterna, 12.

SE VENDE O ARIENDA hermosa planta baja en Duquesa de la Victoria, Razón, en dicha calle, núm. 15.

HERMOSO PISO primero, se vende llaves en mano, sol todo el día, seis habitaciones, baño, cocina, despensa y w. servicio. Razón Mola, 92, 3.º, iz.

ESTUFEADA CASA DE CAMPO con gallineros, cuadras cochiguera y pajar, con 4 fanegas de tierra, próxima a la capital, llave en mano y precio de ocasión, vende García Carreras Informes, B. Herreros, 38, 1.º.

GARCIA CARRERAS siempre dispone de pisos de todos los precios, llaves en mano y en producción. Consulte con García Carreras, en Bretón de los Herreros, 88, 1.º.

FINCAS de todas las clases y precios, siempre García Carreras, Bretón de los Herreros, 38, 1.º, Logroño.

DE VERDADERA OCAISION, vende casa de ocho pisos precio increíble. Otra en Barcelona de 14 pisos, todo libre; y varios pisos llaves en mano. Mola, 4, 3.º, Hernández.

CASA en Vata de Rey, entera o en pisos, todo libre, vende. Trevisano, Rey Pastor, 4, 1.º, Teléfono 24-93.

ESTUFEADA GANJA Estebanez vende entresuelo y planta baja con llaves en mano, muy bien decorado, el precio de 44.000 ptas., en buen sitio. Franco, 44, 1.º, centro.

ESTEBANEZ vende estupendas casas y pisos con llaves en mano, en todos los sectores de la capital. General Franco, 44, 1.º, centro.

ESTEBANEZ vende huerta de una fanega de tierra, libre de colono, en las mismas puertas de la capital. Franco, 44, 1.º, centro.

CASA en Gallaiza, libre, con amplio comercio, vende ocasión. Pisos Libres, céntricos, baratos. Peaña, M. Villegas, 6, 1.º.

CASA en Gallaiza, libre, con amplio comercio, vende ocasión. Pisos Libres, céntricos, baratos. Peaña, M. Villegas, 6, 1.º.

CASITAS de planta baja, libres, con amplios corrales, vende varias en carretera de Burgos y Fuente Madre, Peaña, M. Villegas, 6, 1.º.

CASA libre con 3 fanegas tierra, propia para vacueta o ganadería, vende a las puertas de la capital. Peaña, M. Villegas, 6, 1.º.

NISOS ocupados, en todos los sectores, de todos los precios. Peaña, M. Villegas, 6, 1.º.

HUERIAS Libres, de 6 fanegas regado, a 1 km. Otra de 2 fanegas, tapada, con pozo y caseta, regadío, en Camino San Adrián. Otra de 1 fanega, con caseta y pozo, tocando a capital. Peaña, M. Villegas, 6, 1.º.

GANADOS

CERDOS colorados y negros, superiores, de todos los pesos. Antonio Aguirre, Murrisseta, 9, Teléfono 1397.

TORO SEMENTAL, vende Rufino Pérez, en Navaridas (Alava).

SE VENDE vaca recién parida 2.º parto, con su ternero, otra para carne, buena, y nueve terneros cumplidos. Informes, carretera Burgos, Camino Prado Viejo letras P. P., Logroño.

SE VENDEN 27 borras, 10 primales y un carnero semental. Saturnino Mardones, en Trevisano.

BORRAS churras, vende 60, finas de 1.º. Victor Dominguez, en Arnedo.

FERNERA, se vende. Razón, calle Rruarjeta, 85, bar.

VACA primeriza, recién parida, con su ternera, se vende. Molino de la Vda. de Viteri, en Fuenmayor.

VACA recién parida del primero, vende Alfonso Coloma (Panadero) en Alberite de Iregua.

CERDA en días de parir, se vende. Rey Pastor 4, baj.

VACA en días de parir segundo parto, vende Félix Olaso, en Arnedo.

OVEJAS vende 80 de todo dicte, a parir en diciembre y en febrero, 30 corderos y 24 corderas del año pasado y 51 primales. Razón, Dionisio Martínez, en El Rasallo de Cañeros.

FERNERA de buena clase, de pocos días, se vende Camino de Madre de Dios número 7.

NOVILLA para parir, se vende. Razón, Agustín Ustarroz, Fincas el Rencuenco, en Calahorra.

HUESPEDES

DOS SEÑORAS, madre e hija, de ean pensión o habitación, casa con calefacción, señora sola honorable. Escribid: «Dos señoras», Nueva Rioja.

HABITACIONES se alquilan derecho cocina, dormir o pensión completa. Razón en Nueva Rioja.

HABITACION con tres camas, sólo dormir, comedor, inmejorables condiciones, codo. Razón, Nueva Rioja.

NODRIZAS

Casada, de 26 años, leche de cinco días, desea criar en su casa de Autol. Informes, Antonio Varea.

PERDIDAS

Aro de reloj pulsera, extraviado calle Peso, noche domingo. Entregar, Casa de Comidas «La Chantilla», y se gratificará.

Perra negra «fox-terrier», atiendo por «Chica». Se ruega su entrega en Laurel, 5, Bar Taça. Se gratificará.

Hallazgo.—Un rosario con su cartetería. Quien acredite ser su dueño, puede recogerlo en Av. Portugal, 42.

Cartillas de abastecimiento números 213.020 y 213.021. Gratificación en Barroco, 34, 2.º.

MADRID - RIOJA

¡Qué descansada vida!

La que huye del mundanal ruido... Eso decía en illo témpore aquel insignie poeta, cuando el mundanal ruido era apenas un suave murmullo. Si el santo vate hubiese vivido en estos tiempos, ¿qué hubiera escrito?

Porque, aun prescindiendo de ese gelatinoso que han armado todos esos pueblos amantes de la paz, y limitándose a esta España que ha sabido sacudir la polvareda que sigue levantando la ONU, y reduciendo ese límite a este Madrid, es indudable que este ruido hubiera acabado con el poeta.

Efectivamente; esto es ya el acabose del barullo. Las calles, rebosantes; teatros y cines, llenos, lo mismo que las innumerables escapadas de fiestas, con el folklore estrépido de orquestas, canciones, bailes, alaridos negroides y demás manifestaciones del novísimo arte que nos lleva retrocediendo hacia la caverna, mientras recordamos al poeta:

¡Oh campo, oh montaña, oh río! ¡Oh secreto seguro deleitoso!...

Parece que estos días se han dado cita en Madrid muchos riojanos con desagradables motivos.

Consultas médicas, operaciones quirúrgicas...

Por fortuna, todas las dolencias de mis paisanos se van resolviendo favorablemente, y todos van regresando, unos curados, otros con la esperanza de la curación, alguno tan valiente como simpático con una pierna menos y unas muletas más, y dos paisanos, satisfechos sabiendo su máxima y mínima tensión arterial, ya que a eso vinieron precisamente, a que les tomasen la tensión y a... echar una canita al aire. Y, claro, al marchar, de Madrid, seguramente llevarían la tensión más alta que cuando vinieron.

A todos ellos les deseo muy sinceramente un rápido y total restablecimiento.

Yo lo saben ustedes: soy pensativo, para mí un beneficio extraordinario, y esto lo dice el serio este bromista que es «Chico» de la Prensa... septuagenario.

Pensión salvo-conduto, que es el importe de mis buenos servicios, y hoy la recibo a esta edad; es a modo de pasaporte para emprender el viaje definitivo y excuso suplicarle que, cuando emprenda ese viaje postero de viejo estilo, que nadie me acompañe, que en «evidencias» quiero estar solo para dormir tranquilo.

¿Que me ponga muy serio? ¡No me hagan caso! Tomar la vida en serio hay quien la toma, pero siempre he creído que es un mal peso y que se más agradable, tomarla en broma. Con que... ahur y no vean (yo soy sincero) que mi sentir es todo frío y dureza, al dolor soy sensible, pero prefiero hacerme el distraído con la tristeza. Y... nada más; yo sigo siendo optimista y aunque trate este asunto tan funebinario, dispensad que prosiga siendo bromista un «chico» de la Prensa... ¡septuagenario!

Hoy publica «A B C», en primera plana, la foto de un helicóptero que ha traído a mi memoria un nombre popularísimo hace muchos años en Calahorra. Ya publicó que decía:

¡Y vaya si lo dió!

¡Sentir el primer puyazo, crecerse al castigo y sembrar el terror entre los toreros, fué cosa de un momento.

Total: tres «ballús» muertos, gran bravismo y noble, y un telegrama del veterinario a Camilo que decía:

«Cordero, un León; el mejor de los cuatro. Enhorabuena.

Y a propósito de toros.

Se han publicado dos libros titulados «Ya se ha muerto Manolete» y «El libro de los toreros», cuyas ediciones se están agotando. Un exitazo.

En su vista se dice que ambas obras serán declaradas obras de texto en los establecimientos de enseñanza.

¡Olell!

A. REDAL

Madrid, 18-11-47

en NUEVA RIOJA hace tiempo una crónica sobre este calahorrano que puede considerarse al inventor del helicóptero que hoy llama la atención en Lakehurst como el novísimo adelanto de la navegación aérea.

Este helicóptero es el mismo que Julián Felipe ideó y construyó en miniatura, con la única variación de que en el moderno de Lakehurst han sido sustituidas las dos ruedas de planos inclinados por dos hélices en ambos extremos del aparato.

Si en tiempos de Julián Felipe, éste hubiera tenido un motor de los modernos, éste helicóptero norteamericano ya sería algo auténtico.

Y Julián Felipe, el ingenioso mecánico calahorrano, hubiera inmortalizado su nombre.

Y en su pueblo le tenían por loco!

Como a Colón.

El chino «Chang», con su notable espectáculo «Viaje al infierno», está haciendo su agosto en el Teatro de la Zarzuela 150 representaciones dobles (tarde y noche), con el teatro robotante a 15 pesetas butaca, y sin tener que repartir las utilidades con nadie, por ser el único autor y actor... ¡vayan ustedes sumando!

Pues bien, Chang, que actuaba anoche con su coktelera mágica, de la que sirve a los espectadores lo que le piden, se acercó a las dos butacas que ocupábamos otro riojano y yo.

—¿Qué desean ustedes?

Y mi paisano le pidió, sonriendo, vino Rioja.

El mago se le quedó mirando indeciso, pero el vino no salía.

—¿Es que no conoce usted el vino Rioja?

—No he de conocerlo—replicó el chino—¿yo soy riojano disfrutado!

—¿De dónde es usted?

—¡De... Anejejo!

Leo que la antiquísima ganadería del inolvidable Camilo Berlián, hoy de Jesús Díaz, está regenerándose merced al entusiasmo de su dueño.

¡Qué recuerdos evoca en mi vieja memoria «El Requeim», «La Estancia» y todos aquellos prados donde pastan hoy los toritos navarrois! Recuerdo un tortío al que llamaban «Jardiner» y que Camilo le cambió el nombre por el de «Cordero». Una hija del pastor le daba pan en la mano, y el pastor, al regresar al corral con los toros, montaba a su pequeña sobre «Cordero», sin que el noble animal hiciera nada para desembarazarse de la pequeña amazona.

Yo mismo, una tarde, y por apuesta, me acerqué a «Cordero» con las naturales precauciones y le hice el regalo de un puñado de alfalfa, que el pobre animal comió tranquilamente.

Pues bien: aquel tortío fué con tres compañeros más a Tolosa. Camilo no quería que lo llevasen, per el veterinario que llegó con la Comisión para comprar una corrida, se empeñó en llevarlo... asegurando que daría juego.

¡Y vaya si lo dió!

¡Sentir el primer puyazo, crecerse al castigo y sembrar el terror entre los toreros, fué cosa de un momento.

Total: tres «ballús» muertos, gran bravismo y noble, y un telegrama del veterinario a Camilo que decía:

«Cordero, un León; el mejor de los cuatro. Enhorabuena.

Y a propósito de toros.

Se han publicado dos libros titulados «Ya se ha muerto Manolete» y «El libro de los toreros», cuyas ediciones se están agotando. Un exitazo.

En su vista se dice que ambas obras serán declaradas obras de texto en los establecimientos de enseñanza.

¡Olell!

A. REDAL

Madrid, 18-11-47

APARATOS DE RADIO. Los últimos modelos, elegantes, magníficos, estupendos, se han recibido en casa de Fortunato Redón, Gallaiza, 14.

PIANO magnífico, armazón metálico, cuerdas cruzadas, teclado marfil, se vende. Razón en Nueva Rioja.

PIERITA DE HIERRO jardinera, se vende. Mayor, 44, 3.º.

RADIO «Philips» 5 lámparas, vende. Murrisseta, 20, entresuelo, dcha.

VENDO dos cómodas y dos camas. General Mola, 4, 3.º.

VALLIA finísima, de la mejor porcelana china, de 17 piezas, vende. Razón, Teléfono 1077.

RADIO seminueva, toda onda, vende. Razón, Gallaiza, 12, 1.º.

RADIO moderna y bascula metálica, vende. Quijeto de Llano, 16, 1.º, izq.

ABRIGO PIEL niño, blanco, y botitas, todo sin usar, vende. República Argentina, 10, 1.º, izqda.

PLANTONES DE CHOPo lombardo y canadiense, se venden. Razón, Muro de la Mata, 7, 1.

Ni árabes ni judíos aceptan la propuesta del Subcomité para Palestina

Inglaterra anuncia que no admite dualidad de poderes ni asume la responsabilidad de la partición Marshall sale para Londres a fin de asistir a la Conferencia de ministros de Asuntos Exteriores

LAKE SUCCESS, 20.—El delegado del Pakistán, sir Zafrullah Jan, inició el debate de hoy en la Comisión de la ONU para Palestina...

El delegado holandés expresó el deseo de conocer el sentido preciso de la palabra milicia que incluye el proyecto...

Abrumados por un diluvio de preguntas, los miembros de la Subcomisión de partición pidieron que éstas sean formuladas por escrito.

DECLARACION BRITANICA LAKE SUCCESS, 20.—En la reunión de esta tarde del Comité para Palestina de la Asamblea...

Perón dará la orden de partida a las aeronaves que traerán a España a los alumnos de la Escuela de Aviación Militar Argentina

Natalio González es proclamado candidato a la Presidencia en Paraguay

BUENOS AIRES, 20.—El presidente Perón dará la orden de partida a las seis de la mañana del día 1 de diciembre...

DEWEY ACUSA A TRUMAN de abandonar China a los comunistas

En Hungría se ordena la disolución del partido de la Independencia

MANCHESTER, 20.—El candidato a punto de ser detenido en un suceso oficial a la Presidencia...

WASHINGTON, 20.—El senador republicano Taft ha predicho que el Congreso aprobará los 507 millones de dólares pedidos por el gobierno para ayudar urgentemente a Francia, Italia y Austria.

BUENOS AIRES, 20.—El presidente Perón dará la orden de partida a las seis de la mañana del día 1 de diciembre...

BUENOS AIRES, 20.—El presidente Perón dará la orden de partida a las seis de la mañana del día 1 de diciembre...

BUENOS AIRES, 20.—El presidente Perón dará la orden de partida a las seis de la mañana del día 1 de diciembre...

BUENOS AIRES, 20.—El presidente Perón dará la orden de partida a las seis de la mañana del día 1 de diciembre...

BUENOS AIRES, 20.—El presidente Perón dará la orden de partida a las seis de la mañana del día 1 de diciembre...

SIGUEN LOS ATENTADOS EN PALESTINA Hoy se celebran las primeras elecciones democráticas en China

JERUSALEN, 20.—Unos individuos que se cree pertenecen a la banda Stern, han asesinado a tres miembros de una familia árabe...

JERUSALEN, 20.—Un grupo de terroristas árabes tentaron hoy una emboscada en las afueras de Tel Aviv...

MADRID, 20.—El Boletín Oficial del Estado publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones:

Industria y Comercio y Agricultura.—Decreto conjunto por el que se desarrolla lo establecido en el decreto-ley de 14 de noviembre...

EN LA ACADEMIA DE LA GUARDIA CIVIL SABADELL, 20.—Los miembros de la misión de la Guardia Nacional de la República de El Salvador...

FINCA PARCELADA TOLEDO, 20.—Una finca de 400 hectáreas, adquirida por el Instituto Nacional de Colonización...

II Asamblea Provincial de Hermandades de Labradores y Ganaderos

En el Teatro de Educación y Descanso tuvo lugar ayer la sesión de apertura

Conforme había sido anunciado, en el Teatro de Educación y Descanso tuvo lugar ayer, a las doce de la mañana...

Tras unas palabras de salutación dirigidas por el camarada Eugenio Fernández a los asambleístas...

A las dos de la tarde se levantaba esta primera sesión, que continuó a las cuatro y media...

Accidente de trabajo

SANTA CRUZ DE TENERIFE, 20.—Cinco obreros resultaron heridos al hacer explosión una botella de oxígeno en un taller de calderería de la refinería de petróleo de esta capital.

Proceso de beatificación

MADRID, 20.—En la capilla del Palacio Episcopal, y bajo la presidencia del obispo de Madrid-Alcala, doctor Elío y Garay...

Los cadáveres de los aviadores suecos

NAPOLÉ, 20.—Los cadáveres de diez y ocho de los veinte aviadores suecos víctimas del accidente ocurrido el martes en el pico de Santa María...

Nueva droga para combatir la malaria

NUEVA YORK, 20.—Ha sido descubierta una nueva droga para combatir la malaria. El doctor Robert I. Elderfield de la Universidad de Columbia...

Proceso de beatificación

MADRID, 20.—En la capilla del Palacio Episcopal, y bajo la presidencia del obispo de Madrid-Alcala, doctor Elío y Garay...

Obituary notice for DON ISMAEL ALONSO RUIZ, including details of his death and funeral arrangements.

